



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 2308/21 - 2022 නොවැම්බර් මස මස 30 වැනි බදාදා - 2022.11.30

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස: (I) වැනි ඡේදය - සාමාන්‍ය

රජයේ නිවේදන

මහා නගර සභා ආඥාපනත

නියමය

252 වන අධිකාරිය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2 වන වගන්තිය සමග කියවිය යුතු අර්ථ නිරූපණ ආඥාපනතේ 18 වන වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා සහ පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා මෙම නියමයෙන්, ම විසින් මින් පෙර 2022.09.06 දිනැති අංක 2296/05 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය මගින් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද කළුතර මහා නගර සභාව සංස්ථාපනයට අදාළ නියමයෙහි උපලේඛනයේ පළමුවන සහ දෙවන කොටස වෙනුවට මෙහි පහත සඳහන් පළමුවන සහ දෙවන කොටස ආදේශ කරමින් එකී නියමය මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
ස්වදේශ කටයුතු,
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

I වන කොටස

පහත සඳහන් ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසවලින් සමන්විත භූමි ප්‍රදේශය :-

717D දේශාස්ත්‍ර කළුතර බටහිර, 717C විද්‍යාසාර, 717A දේශාස්ත්‍ර කළුතර, 717B තොටුපල, 717 කළුතර උතුර, 725 කළුතර දකුණ, 725B වේලාපුර, 727B කුඩාහිනටියන්ගල, 727 මහවත්ත, 727E අක්කරගොඩ, 725A කළුතර දකුණ, 730 වෙට්ටුමකඩ දකුණ, 727C කුරුඳුවත්ත,



730A කලපුව, 730B කටුකුරුන්ද, 729B නාගොඩ බටහිර, 718 එනනමඩල, 718B බෝට්නික්වත්ත, 723B ඉලුක්වත්ත, 723D, විල්ගොඩ දකුණ, 727A ඇට්ටිල, 727D මහා හීනැටියන්ගල, 727F වත්තමුල්ල, 729D ගල්ලස්ස, 729E කපුදුවත්ත, 729I වෙනිවැල්කැටිය, 732 ඇතගම නැගෙනහිර, 732A ඇතගම බටහිර, 731 කලමුල්ල උතුර, 731A කලමුල්ල දකුණ, 731B කලමුල්ල නැගෙනහිර, 729 නාගොඩ දකුණ, 729A අලුබෝගහලන්ද, 727F උස්වත්ත.

II වන කොටස

කළුතර මහා නගර සභාවේ පරිපාලන සීමා :-

අංක L 22/41-2 බස්නාහිර කළුතර නගර මැනුම් පත්‍රයේ 16 වන බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව බස්නාහිර දෙසට දීර්ඝ කිරීමෙන් මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යක සිට එකී දීර්ඝ කිරීම ඔස්සේ එහි 16 වන බිම් කැබැල්ලේ වයඹ කෙළවර දක්වා නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව වන ද අබෑපාරේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ දුම්රිය මාර්ගයේ බස්නාහිර සීමාව හමුවනතෙක් නැගෙනහිරට ද, එතැන් ද සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී දුම්රිය පාර හරහා එහි නැගෙනහිර සීමාව දක්වා නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට ද අබෑ පාරේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ කොළඹ ගාල්ල පාරේ බස්නාහිර සීමාව හමුවනතෙක් නැගෙනහිරට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී පාර හරහා 24 3/4 සැතපුම් කණුව අසල එහි නැගෙනහිර සීමාවේ වූ ලක්ෂ්‍යක් දක්වා නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී පාරේ එකී සීමාව ඔස්සේ කළුතර හොරණ (B 224) මාර්ගයේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ උග්ගල්බඩට යන පාරේ බස්නාහිර සීමාව හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී පාර හරහා එහි නැගෙනහිර සීමාව දක්වා සෘජු රේඛාවකින් නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අංක L 22/41-2 - නැගෙනහිර කළුතර නගර මැනුම් පත්‍රයේ 6 වන බිම් කැබැල්ලේ වයඹ කෙළවර දක්වා දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ එකී නගර මැනුම් පත්‍රයේ 7 වන බිම් කැබැල්ලේ බස්නාහිර සීමාව හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී 7 බිම් කැබැල්ලේ බස්නාහිර සහ උතුරු සීමාවන් ඔස්සේ අලුත් ඇළ, විල්ගොඩ ඇළ නොනොන් කැපු ඇළේ මධ්‍ය රේඛාව හමුවන තෙක් උතුරු දෙසට හා නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අලුත් ඇළ, විල්ගොඩ ඇළ නොනොන් කැපු ඇළේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ විජේමාන්න මාවතේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් දකුණු දෙසට ද,

එතැන් සිට විජේමාන්න මාවතේ, උතුරු සීමාව ඔස්සේ රෝසවත්ත හරහා ජාවත්ත පාර හමුවන තෙක් නැගෙනහිර හා උතුරු දෙසට ද, එකී සීමාව ඔස්සේ එකී මාර්ගය හරහා එකී මාර්ගයේ උතුරු සීමාව දක්වා සෘජු රේඛාවකින් ද, එතැන් සිට ජාවත්ත පාරේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ හමුවන කහඋනේ ඇළේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ මල්වත්ත මාර්ගයේ, බටහිර සීමාව හමුවන තෙක් ඊසාන සහ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී පාර හරහා එහි නැගෙනහිර සීමාව දක්වා නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ එම මාර්ගය අවසන් වී බන්ධනාගාර පාර හමුවන තෙක් දකුණු සහ නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට කි.මී. 0.1ක් පමණ එම මලවත්ත මාර්ගය ඔස්සේ ද එතැන් සිට කි. මී. 0.25ක් පමණ වූ අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කළු ගඟේ දකුණු ඉවුර හමුවන තෙක් ගිණිකොණ දෙසට ද එතැන් සිට සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ කළු ගඟේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ගිණිකොණ දෙසට ද (එනනමඩල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම),

එතැන් සිට එකී මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ කළු ගඟේ දකුණු ඉවුර සහ හීනැටියන්ගල ඇළේ (දුම්මල මෝදර ඇළ) වම් ඉවුර හමුවන ස්ථානයෙහි සිට කළු ගඟේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා වූ සෘජු රේඛාව හමුවන ලක්ෂ්‍යක් දක්වා නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට එම සෘජු රේඛාව ඔස්සේ කළු ගඟේ දකුණු ඉවුර සහ හීනැටියන්ගල ඇළේ (දුම්මල මෝදර ඇළ) වම් ඉවුර හමුවන ස්ථානය දක්වා දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ඇළේ වම් ඉවුර ඔස්සේ විල්ගොඩ පාරේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී පාරේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ ගිය විට වම් දෙසට හමුවන මාර්ගයේ බටහිර සීමාව දක්වා නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් පටන් එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.12ක් පමණ වයඹ දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ (විල්ගොඩ දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම) අලුත් පාර මාර්ගය හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එම මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ පලාතොටවත්ත, අසිරි උයන වටරවුම මාර්ගය හමුවන තෙක් (ඉළක්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා උතුරු මායිම) ගිණිකොණ, උතුර සහ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ කි. මී. 0.06ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ දූව පන්සල පාර හමුවන තෙක් ගිණිකොණ, දකුණු සහ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ පලාතොට නාගොඩ මාර්ගය හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ගිය විට හමුවන සාම උයන මාර්ගය දක්වා ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 4ක් පමණ ගොස් එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ දකුණු දෙසට (ඉළක්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම ඔස්සේ) සමඟි මාවත හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය හරහා ගොස් නැවත අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ ගිණිකොණ දෙසට කි.මී. 03 ක් පමණ ද, ඊසාන දෙසට මී. 0.2 ක් පමණ ද, නැවත ගිණිකොණ දෙසට කි.මී. 02 ක් පමණ සහ ඊසාන දෙසට මී. 0.3 ක් පමණ ද (ඉළක්වත්ත සහ ඇට්ටිල ග්‍රාම නිලධාරී වසමට උතුරු මායිම ඔස්සේ) ගොස් හමුවන පලාතොට නාගොඩ පාරේ වූ ලක්ෂ්‍යක් ඔස්සේ දක්වා ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ කටුකුරුන්ද නැබොඩ මාර්ගයේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ බෝඹුවල රජවත්ත අලුතු කොටස මාර්ගයේ නැගෙනහිර සීමාව උතුරු දෙසට දික්කල සෘජු රේඛාව හමුවන තෙක් ඊසාන සහ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ කළුතර මතුගම (නාගොඩ කලවැල්ලාව බෙල්ලපිටිය) මාර්ගයේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් දකුණු සහ ගිණිකොණ දෙසට ද, එතැන් සිට එකී සීමාව එස්සේ රැජින වත්ත මංසන්දියේ රණවිරු සැරයන් රඳික පැතුම් මාවතේ නැගෙනහිර සීමාව උතුරු දෙසට දික්කල සෘජු රේඛාව හමුවන තෙක්

දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ නැගෙනහිර සීමාව ඔස්සේ කි. මී. 0.25ක් පමණ ගිණිකොණ දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ වෙමනිවැල්කැටිය මාර්ගය හමුවනතෙක් කි. මී. 0.5ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ ගිණිකොණ දෙසට ගියවිට දකුණු දෙසට හමුවන මාර්ගයේ කි. මී. 0.15ක් පමණ දකුණු නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ (වෙනිවැල්කැටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මැයිමී ඔස්සේ) ඇළ මර්ගය හමුවනතෙක් දකුණු සහ වයඹ දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ඇළ මාර්ගයේ දකුණු සීමාව ඔස්සේ වයඹ සහ බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට ඇළ මර්ගය ඔස්සේ නිරිත සහ බටහිර දෙසට ගියවිට හමුවන ඇළේ දකුණු ඉවුරතෙක් ද, එතැන් පටන් එකී ඇළේ දකුණු ඉවුර ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ බටහිර දෙසට, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.5ක් පමණ දුම්රිය මාර්ගයේ ඇළේ දකුණු ඉවුර හමුවන තෙක් බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ඇළ හරහා සෘජු රේඛාවකින් එකී ඇළේ වම් ඉවුර දක්වා ද, එතැන් සිට කොළඹ ගාල්ල පාරේ, නැගෙනහිර සීමාව හමුවන තෙක් කි. මී. 0.5ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී පාර හරහා එහි බටහිර සීමාවේ වූ ලක්ෂ්‍යක් දක්වා බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ දුම්රිය මාර්ගයේ නැගෙනහිර සීමාව හමුවනතෙක් කි. මී. 0.5ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී දුම්රිය පාර හරහා එහි බටහිර සීමාව දක්වා බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී සෘජු රේඛාව දීර්ඝ කිරීම ඔස්සේ මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යක් දක්වා බටහිර දෙසට ද, එතැන් පටන් මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යන් ඔස්සේ උතුරු දෙසට ආරම්භක ලක්ෂ්‍ය දක්වා ද වේ.

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනත

නියමය

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 2 වන වගන්තිය සමග කියවිය යුතු අර්ථ නිරූපණ ආඥාපනතේ 18 වන වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාරව, අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා මෙම නියමයෙන්, ම විසින් මින් පෙර 2022.09.06 දිනැති අංක 2296/05 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය මගින් ප්‍රකාශයට පත්කරන ලද කඵතර ප්‍රාදේශීය සභාව සංස්ථාපනයට අදාළ නියමයෙහි උපලේඛනයේ පළමුවන සහ දෙවන කොටස වෙනුවට මෙහි පහත සඳහන් පළමුවන සහ දෙවන කොටස ආදේශ කරමින් එකී නියමය මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
ස්වදේශ කටයුතු,
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

I වන කොටස

පහත සඳහන් ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසවලින් සමන්විත භූමි ප්‍රදේශය :-

- 701 මහා ගෝනදූව, 701A කුඩා ගෝනදූව, 706 මොරොන්කුඩුව උතුර, 706A නාන්දුව, 706B මොරොන්කුඩුව දකුණ, 700 මැස්ටිය, 705 මහරැක්ම, 705A මාවල දකුණ, 705B මාවල, 703 මැලෑගම උතුර, 703A හබරලගහලන්ද, 703B මැලෑගම දකුණ, 707 පොහොද්දරමුල්ල නැගෙනහිර, 707A පොහොද්දරමුල්ල බටහිර, 708 පොකුපිටිය උතුර, 708A පොකුපිටිය දකුණ, 708B පොකුපිටිය නැගෙනහිර, 708C පොකුපිටිය බටහිර, 708D මැද පොකුපිටිය, 709A දෙල්දූව, 709B නුගගොඩ, 709 කලපුගම නැගෙනහිර, 709C කලපුගම බටහිර, 709D අරියගම, 712 පරදූව, 713 දියගම, 713A දොඩම්මුල්ල, 711 පනාපිටිය දකුණ, 711A රන්තූංගල, 711B පනාපිටිය උතුර, 711C උස්ගොඩැල්ල, 716 උග්ගල්බොඩ නැගෙනහිර, 716A උග්ගල්බොඩ බටහිර, 716B විජේරත්න වත්ත, 715 දෙදියවල, 715A කපුණේන, 710 කුඩා වස්කඩුව උතුර, 710 C කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර, 710A කුඩා වස්කඩුව දකුණ, 710B කුඩා වස්කඩුව බටහිර, 714 මහ වස්කඩුව දකුණ, 714A මහවස්කඩුව උතුර, 718A ජාවත්ත, 718 C විලේගොඩ උතුරු, 718D මල්වත්ත, 723E පලාතොට, 723F තේක්කවත්ත, 723 කිතුලාව, 723A අල්විස්වත්ත, 723C ගොඩපරගහණේන, 729 C පුලර්ටන්වත්ත, 729G රජවත්ත අළුත් කොටස, 729H රජවත්ත පැරණි කොටස.

II වන කොටස

කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාවේ පරිපාලන සීමා :-

අංක L 22/41බී2 බස්නාහිර කළුතර නගර මැනුම් පත්‍රයේ 16 වන බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව බස්නාහිර දෙසට දීර්ඝ කිරීමෙන් මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යයක සිට මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යයන් ඔස්සේ වාද්දුව බිව් රෝඩ් මාර්ගයේ දකුණු සීමාව හමුවන තෙක් වයඹ සහ උතුරු දෙසට ද, එකී බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යයන් ඔස්සේ එකී මාර්ගය හරහා එහි උතුරු සීමාව දක්වා සෘජු රේඛාවකින් ද එතැන් සිට එම බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යයන් ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ වයඹ දෙසට වූ ලක්ෂ්‍යයක් දක්වා ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ සමාන්තර මාර්ගයේ බටහිර සීමාව හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ එකී මාර්ගයේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා ද එතැන් සිට එකී සීමාව ඔස්සේ කි. මී. 0.15ක් පමණ දුරකින් වූ ලක්ෂ්‍යයක් දක්වා ගිනිකොණ දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, කි. මී. 0.05ක් පමණ දකුණු දෙසට ද එතැන් සිට කොළඹ ගාල්ල පාලේ බස්නාහිර සීමාව හමුවන තෙක් සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී මාර්ගය හරහා සරණනිස්ස මාවත මාර්ගයේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ ඩ්‍රිම් රෙන්ජ් ගාර්ඩන් දක්වා ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට ධීරකඩන්ට මාවතේ උතුරු සීමාව හමුවන තුරු අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගයේ එකී සීමාව ඔස්සේ අලුත් ඇල (මාවර ඇල) හමුවන තෙක් නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ඇල ඔස්සේ පිරිවෙන පාර හමුවන තෙක් උතුරු හා ඊසාන දෙසට ද, එතැන් පටන් එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට කොන්ගස් වත්ත පාර හමුවන තෙක් අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.05ක් පමණ උතුරු දෙසට ද, කි. මී. 0.1ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවකින් එකී මාර්ගය හරහා ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.15ක් පමණ වයඹ දෙසට ද, කි. මී. 0.85ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, කි. මී. 0.1ක් පමණ වයඹ දෙසට ද, කි. මී. 0.1ක් පමණ බස්නාහිර දෙසට ද, එතැන් සිට වාද්දුව මොරොන්තුඩුව මාර්ගය හමුවන තෙක් කි. මී. 1.6ක් පමණ අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ, ඊසාන, වයඹ සහ උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ හුන්ගිරිල්ල ගඟ හමුවන තෙක් කි. මී. 0.8ක් පමණ ඊසාන දෙසට ද, කි. මී. 0.4ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද කි. මී. 0.25ක් පමණ උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ගඟ හරහා අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ මාවෙල් ගඟ හමුවන තෙක් කි. මී. 0.6ක් පමණ ඊසාන දෙසට ද, කි. මී. 0.05ක් පමණ උතුරු දෙසට ද, එතැන් පටන් අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ එකී ගඟේ උතුරු දිශාවට දිවෙන ඇල මාර්ගය ඔස්සේ ගොස් කොක්දූව හරහා බොල්ගොඩ වැව දක්වා ද, එතැන් පටන් අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ බොල්ගොඩ වැව මැදින් කි. මී. 0.6ක් පමණ උතුරු දෙසට ද, කි. මී. 1.6ක් පමණ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් පටන් බොල්ගොඩ ගඟ ඔස්සේ කැපු ඇල හමුවන තෙක් උතුරු දෙසට ද, එතැන් පටන් එකී ඇල ඔස්සේ ගොස් ඇලමෝදර පාලම ඔස්සේ කළු ගඟ හමුවන තෙක් දකුණු සහ ගිනිකොණ දෙසට ද, එතැන් සිට කළු ගඟේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ කි. මී. 5.5ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, එතැන් පටන් සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ කළු ගඟේ වම් ඉවුර දක්වා ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ පලාතොට කෙත්තේන මාර්ගය හමුවන තෙක් කි. මී. 0.8ක් පමණ ගිනිකොණ සහ නැගෙනහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අධිකාරිගොඩ පාලේ කි. මී. 1ක් පමණ නැගෙනහිර සහ ගිනිකොණ දෙසට ද (තේක්කවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම් ඔස්සේ) එතැන් පටන් අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, කි. මී. 0.6ක් පමණ නැගෙනහිර සහ ගිනිකොණ දෙසට ද, කි. මී. 0.5ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, කි. මී. 0.2ක් පමණ ගිණිකොණ දෙසට ද, එතැන් සිට ඇල මාර්ගය හමුවන තෙක් කි. මී. 0.25ක් පමණ උතුරු සහ වයඹ දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ඇල ඔස්සේ කි. මී. 0.18ක් පමණ ඊසාන දෙසට ද එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.15ක් පමණ ගිණිකොණ දෙසට ද, කි. මී. 0.4ක් පමණ ඊසාන දෙසට ද එතැන් සිට ඇල ඉවුර හමුවන තෙක් කි. මී. 0.45ක් පමණ නැගෙනහිර සහ ඊසාන දෙසට ද, එතැන් සිට එකී ඇල ඉවුරේ සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ මාරන් ඇල හමුවන තෙක් කි. මී. 1.2ක් පමණ දකුණු සහ ගිනිකොණ දෙසට ද (කිතුලාව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම් ඔස්සේ) එතැන් සිට එකී ඇල ඔස්සේ කි. මී. 1.6ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ ගමගොඩ පාර දක්වා කි. මී. 0.2ක් පමණ ගිනිකොණ දෙසට ද, එතැන් සිට එකී පාර ඔස්සේ කි. මී. 0.1ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.3ක් පමණ ගිනිකොණ දෙසට ද, කි. මී. 1ක් පමණ නිරිත, දකුණ සහ ගිනිකොණ දෙසට (පුලර්ටන් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම් ඔස්සේ) රණවිරු මාවතේ සිට කටුකුරුන්ද නැබොඩ මාර්ගය දක්වා දිවෙන මාර්ගය හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ දක්වා කි. මී. 0.2ක් පමණ දකුණු දෙසට ද,

එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කටුකුරුන්ද නැබොඩ මාර්ගය හමුවන තෙක් කි. මී. 1.2ක් පමණ බටහිර, නිරිත, නැවත බටහිර සහ දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ පලතොට, නැබොඩ මාර්ගය හමුවන තෙක් බස්නාහිර දෙසට ද,

එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 2.3ක් පමණ උතුරු දෙසට ද එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 0.3ක් පමණ නිරිත දෙසට ද, කි. මී. 0.2ක් පමණ වයඹ දෙසට ද, කි. මී. 0.2ක් පමණ නිරිත දෙසට ද එතැන් සිට අභිමත රේඛාවක් ඔස්සේ කි. මී. 4ක් පමණ උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ පලාතොට නාගොඩ මාර්ගය හමුවන තෙක් බටහිර සහ උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ දූව පන්සල පාර හමුවන තෙක් කි. මී. 0.1ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ

කි. මී. 0.2ක් පමණ දකුණු දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ කි. මී. 0.2ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, කි. මී. 0.2ක් පමණ උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට පලාතොටවත්ත, අසිරි උයන වටරවුම මාර්ගය හමුවන තෙක් කි. මී. 0.06ක් පමණ බටහිර දෙසට ද එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.06ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ (විලේගොඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම) අලුත් පාර මාර්ගය හමුවන තෙක් කි. මී. 0.01ක් පමණ බටහිර දෙසට ද, කි. මී. 0.5ක් පමණ දකුණු දෙසට ද, කි. මී. 0.01ක් පමණ වයඹ දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කි. මී. 0.01ක් පමණ වයඹ දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ විලේගොඩ පාර හමුවන තෙක් ද එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ හිනටියන්ගල ඇලේ දුම්මල මෝදර ඇල) දකුණ ඉවුර හමුවන ස්ථානය දක්වා කි. මී. 0.2ක් පමණ බටහිර දෙසට ද එතැන් සිට එකී ඇල ඔස්සේ කළු ගඟේ වම් ඉවුර හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ කළු ගඟේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ද, එතැන් සිට එකී මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ කි. මී. 2ක් පමණ ඊසාන දෙසට ද, එතැන් සිට අභිමත රේඛාවන් ඔස්සේ බන්ධනාගාර පාර හමුවන තෙක් කි. මී. 0.4ක් පමණ වයඹ සහ උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට මල්වත්ත පාර ඔස්සේ කහඋනේ ඇල හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී ඇල ඔස්සේ ජාවත්ත පාර හමුවන තෙක් බටහිර සහ නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ විලේගොඩ පාර හමුවන තෙක් නිරිත දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ විජේමාන්න මාවත හමුවන තෙක් වයඹ දෙසට ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ අලුත් ඇල, විලේගොඩ ඇල නොනොන් කැපු ඇල හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී ඇල ඔස්සේ අංක L 22/41 2 නැගෙනහිර කළුතර නගර මැනුම් පත්‍රයේ 7 වන බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් උතුරු දෙසට ද, එතැන් සිට එකී බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සහ බස්නාහිර මායිම් ඔස්සේ බස්නාහිර සහ දකුණු දෙසට 6 වන බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ බස්නාහිර දෙසට කළුතර හොරණ (B 224) මාර්ගයේ උග්ගල්බොඩට යන පාර හමුවන තෙක් ද, එතැන් සිට එකී මාර්ගය ඔස්සේ කොළඹ ගාල්ල පාර හමුවන තෙක් බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට සෘජු රේඛාවක් ඔස්සේ එකී මාර්ගය හරහා බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට ද අබෲ පාරේ උතුරු සීමාව ඔස්සේ දුම්ඊය මාර්ගය හමුවන තෙක් බටහිරට ද, එතැන් සිට එකී දුම්ඊය මාර්ගය හරහා අංක L 22/41 2 බස්නාහිර කළුතර නගර මැනුම් පත්‍රයේ 16 වන බිම් කැබැල්ලේ උතුරු සීමාව දක්වා බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට එකී උතුරු සීමාව ඔස්සේ එම මායිම සෘජු රේඛාවකින් දීර්ඝ කිරීමෙන් මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යයක් දක්වා බටහිර දෙසට ද, එතැන් සිට මුහුදේ බාදිය මට්ටමේ වූ ලක්ෂ්‍යයන් ඔස්සේ උතුරු දෙසට ආරම්භක ලක්ෂ්‍යය දක්වා ද වේ.

EOG 11 - 0348

නියමය

කළුතර මහා නගර සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2,3,5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 සහ 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත කළුතර මහා නගර සභාවට අයත් විය යුතු කොට්ඨාසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3ඇ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන ම විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය

උපලේඛනය

අංක 03 - කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

අංක 03 - කළුතර මහා නගර සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 19

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 19

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- දේශාස්ත්‍ර කළුතර බටහිර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : විද්‍යාසාර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>දකුණු : කළුතර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : මුහුද</p>	<p>717 D - දේශාස්ත්‍ර කළුතර බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- විද්‍යාසාර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : දේශාස්ත්‍ර කළුතර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණු : තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ කළුතර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : දේශාස්ත්‍ර කළුතර බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>717 C - විද්‍යාසාර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- දේශාස්ත්‍ර - තොටුපල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, එනනමඩල සහ බොට්නික් වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණු : වේලාපුර හා කළුතර දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්, කළුතර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කළුතර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ විද්‍යාසාර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>717 A - දේශාස්ත්‍ර කළුතර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>717 B - තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- එතනමඩල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	718 - එතනමඩල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	718 B - බොටිනික්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණට : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම	
බටහිර : දේශාස්ත්‍ර කළුතර හා තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම් සහ කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඇටවිල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	723 B - ඉලුක්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	723 D - විලේගොඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණට : කුඩා හීනටියන්ගල, මහ හීනටියන්ගල සහ වත්තමුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්	727 A - ඇටවිල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
බටහිර : කුඩා හීනටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ වේලාපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- වේලාපුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : තොටුපල සහ එතනමඩල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්	725 B - වේලාපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, විලේගොඩ දකුණ සහ මහ හීනටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම්	
දකුණට : කුඩා හීනටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම	
බටහිර : කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කළුතර දකුණ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : කළුතර උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>725 - කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : වේලාපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු, බටහිර හා දකුණු මායිම්, කුඩා හීනටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ මහවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්</p>	
<p>දකුණ : මහවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ කළුතර දකුණ (ඒ) හා කලපුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේවල උතුරු මායිම්</p>	
<p>බටහිර : කළුතර උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කළුතර උතුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : මුහුදු, දේශාස්ත්‍ර කළුතර බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම, විද්‍යාසාර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්</p>	<p>717 - කළුතර උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : තොටුපල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු, බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්</p>	
<p>දකුණ : කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ කළුතර දකුණ (ඒ) හා කලපුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේවල උතුරු මායිම්</p>	
<p>බටහිර : මුහුදු</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කටුකුරුන්ද - කලපුව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : කළුතර උතුර හා කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේවල දකුණු මායිම්</p>	<p>730 A - කලපුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම 730 B - කටුකුරුන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : කළුතර දකුණ (ඒ) ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම, වෙට්ටුමකඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්, උස්වත්ත සහ නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේවල බටහිර මායිම්</p>	

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : කලමුල්ල උතුර සහ කලමුල්ල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : මුහුද</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- වෙට්ටුමකඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කළුතර උතුර හා කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : මහවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ කුරුඳුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්</p> <p>දකුණට : උස්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ කටුකුරුන්ද සහ කලපුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : කටුකුරුන්ද හා කලපුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p>	<p>725 A - කළුතර දකුණ (ඒ) ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>730 - වෙට්ටුමකඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 11

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මහවත්ත

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : වේලාපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ කුඩා හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : මහ හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : වෙට්ටුමකඩ දකුණ හා කුරුඳුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : කළුතර දකුණ (ඒ) හා කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>727 - මහවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>727 E - අක්කරගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 12

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කුඩා හීන්ටියන්ගල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : වේලාපුර සහ විලේගොඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p>	<p>727 B - කුඩා හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : මහ හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : මහ හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ අක්කරගොඩ හා මහවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : මහවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම, කළුතර දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ වේලාපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු සහ නැගෙනහිර මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 13

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මහා හීන්ටියන්ගල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : විලේගොඩ දකුණ හා ඇටවිල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ අළුබෝගහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>දකුණට : අළුබෝගහලන්ද හා උස්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : වේලාපුර, කුඩා හීන්ටියන්ගල, අක්කරගොඩ හා කුරුඳුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>727 D - මහ හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>727 F - වත්තමුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 14

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කුරුඳුවත්ත

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කළුතර දකුණ (ඒ), මහවත්ත හා අක්කරගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : මහ හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර සහ දකුණු මායිම්</p> <p>දකුණට : මහ හීන්ටියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ වෙට්ටුමකඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p> <p>බටහිරට : වෙට්ටුමකඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ කළුතර දකුණ (ඒ) ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>727 C - කුරුඳුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 15

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- නාගොඩ දකුණ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : මහ භීතරියන්ගල හා වත්තමුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්, කළුතර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>729 - නාගොඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම 729 A - අළුබෝගහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසම 729 F - උස්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ වෙනිවැල්කැටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	
<p>දකුණ : ගල්ලස්ස ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම, කපුදුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p>	
<p>බටහිර : කටුකුරුන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම, වෙට්ටුමකඩ සහ මහ භීතරියන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 16

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- වෙනිවැල්කැටිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : නාගොඩ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර, දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>729 D - ගල්ලස්ස ග්‍රාම නිලධාරී වසම 729 E - කපුදුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම 729 I - වෙනිවැල්කැටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	
<p>දකුණ : බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	
<p>බටහිර : අෆතම නැගෙනහිර සහ නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම් සහ අළුබෝගහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 17

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- නාගොඩ බටහිර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : උස්වත්ත සහ අළුබෝගහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම් සහ කපුදුවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p>	<p>729 B - නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : කපුදුවත්ත සහ ගල්ලස්ස ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම්</p>	

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : ඇතගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : ඇතගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම, කලමුල්ල නැගෙනහිර සහ කටුකුරුන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේවල නැගෙනහිර මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 18

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කලමුල්ල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කලපුව සහ කටුකුරුන්ද වසමේවල දකුණු මායිම් සහ නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු සහ බටහිර මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ ඇතගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු සහ බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණට : ඇතගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ හා උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ ඇතගම බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : මුහුද</p>	<p>731 - කලමුල්ල උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>731 A - කලමුල්ල දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>731 B - කලමුල්ල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 19

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඇතගම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කලමුල්ල දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්, කලමුල්ල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ නාගොඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : මුහුද</p>	<p>732 - ඇතගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>732 A - ඇතගම බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

EOG 11 - 0348/1

නියමය

වවුනියාව මහා නගර සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2,3,5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 සහ 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද නියමය මඟින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් විය

යුතු කොටසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අූ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මවිසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

අංක 13 - වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කය

අංක 01 - වවුනියාව මහා නගර සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 08

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 02

සහිත සංඛ්‍යාව - 12

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- තාන්ඩිකුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පත්තිනියාර් මහිලන්කුලම් සිට කුලුමාට්ටු හන්දිය දක්වා තාන්ඩිකුලම් දුම්රිය පාර දක්වා A-09 පාරෙන් නගර මායිමේ උතුර දක්වා හා වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>214 A - තාන්ඩිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසක් (නිරුනාවට්ටිකුලම් ගම අයත් කොටස හා පත්තිනියාර් මහිලන්කුලම් ගම අයත් කොටස)</p>
<p>නැගෙනහිර : දුම්රිය මාර්ගය සහ වවුනියා නගර උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර මායිම</p>	<p>214 D - වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසක් (කුරුමන්කාඩු ගම හා නගර සභා නේවාසිකාගාර)</p>
<p>දකුණ : වවුනියාව මන්නාරම් පාරේ දුම්රිය හරස් පාර සිට බටහිරට පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් කනත්තේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම දක්වා සහ පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	
<p>බටහිර : පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් කනත්තේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිමේ සිට නිරුනාවට්ටිකුලම් ගම දක්වා, පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් කුණුරේ නැගෙනහිර මායිම හා පත්තිනියාර් මහිලන්කුලම් වැව් ඉවුර දක්වා කරයන්කුලම් කුණුරේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා, පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම සහ වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : තාන්චිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ තිරුනාවට්කුලම් හා පත්තිනියාර් මහිලන්කුලම් ගම් ඇතුළත් වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර හා දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : තාන්චිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ තිරුනාවට්කුලම් හා පත්තිනියාර් මහිලන්කුලම් ගම් ඇතුළත් වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කුරුමන්කාඩු ගම හා නගර සභා නේවාසිකාගාර ඇතුළත් වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වෛරවපුලියන්කුලම් ගම, කරප්පන්කාඩු ගම හා ගුඩිඡෙඩි පාරේ අමදි නිවස දක්වා යන පාර ඇතුළත් වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම, පන්ඩාර්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියා මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම හා වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>214 B - පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පන්ඩාර්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් වැව් බැම්මේ නැගෙනහිර මායිමේ සිට මන්තාරම් වවුනියා පාරේ වෙප්පම්කුලම් 01 වන විදියේ හන්දිය දක්වා සහ පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : වවුනියා මන්තාරම් පාරේ පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් වැවේ නැගෙනහිර මායිමේ සිට වැව් බැම්මේ දකුණ සිට මාඩසාම් කෝවිල් හන්දිය දක්වා සහ වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වෛරවපුලියන්කුලම් ගම, කරප්පන්කාඩු ගම හා ගුඩිඡෙඩි පාරේ අමදි නිවස දක්වා යන පාර ඇතුළත් වවුනියා මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර මායිම</p>	<p>214 E - පන්ඩාර්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටස (පන්ඩාර්කුලම් ගම, තට්ටනාතන්කුලම් ගම හා රාහුබාක්කම් ගම)</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : මාධ්‍යසාම් කෝවිල් හන්දියේ සිට බටහිරට සිවන් කෝවිල් පාර දක්වා කුමාන්කුලම් පාරේ ට්‍රාන්ස් පෝමර් හන්දියේ සිට තිරුවිචන්දුරන් හාල් මෝල හන්දියේ නිවාස අංක 752 ඇල්ෆාට් මහතාගේ ඉඩමේ මැද මායිමේ සිට වෙස්පම්කුලම් 01 විදියේ 03 වන පටුමඟ දක්වා සහ වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : පන්ඩාරිකුලම් සිවන් කෝවිල් හන්දියේ සිට උතුරට ට්‍රාන්ස් පෝමර් හන්දිය දක්වා හා මන්නාරම් වවුනියා පාරේ 01 විදිය සිට ජෙගන් හාල් මෝල හන්දිය දක්වා සහ වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- වෛරවපුලියන්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : වවුනියාව මන්නාරම් පාරේ පට්ටානිච්චි පුලියන්කුලම් වැව් බැම්මේ නැගෙනහිර මායිමේ සිට නැගෙනහිරට වවුනියා මන්නාරම් පාරේ දුම්රිය හරස් පාර දක්වා</p> <p>නැගෙනහිරට : වවුනියා මන්නාරම් පාරේ දුම්රිය හරස් පාර සිට දකුණට ගුඩ්ඡෙඩ් පාරේ අමදියහම් පොදු නිවාස දක්වා දුම්රිය පාර, වවුනියා නගර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ තෝනිකල් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : ගුඩ්ඡෙඩ් පාරේ අමදියහම් පොදු නිවාස පිටුපස දුම්රිය පාරේ සිට වෛරවපුලියන්කුලම් දකුණු සහ නැගෙනහිර වැව් ඉවුර හරහා වෛරවපුලියන්කුලම් වැව් බැම්ම දක්වා සහ වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : වවුනියාව මන්නාරම් පාරේ පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් වැව් බැම්මේ නැගෙනහිර මායිමේ සිට වැව් ඉවුර හරහා වෛරවපුලියන්කුලම් කුඹුරේ බටහිර මායිම හරහා වෛරවපුලියන්කුලම් වැව් බැම්මේ සිට වෛරවපුලියන්කුලම් කුඹුරේ බටහිර මායිම දක්වා, පන්ඩාරිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ නැගෙනහිර මායිම සහ පට්ටානිච්චිපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>214 D - වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසක්, (කරප්පන්කාඩු කුරුමන්කාඩු, වෛරවර්කෝවිල් පාර, අම්මන්කෝවිල් පාර, රජතුරෙර පාර, මන්නාරම පාර, කාදිරේසු පාර, දුම්රිය ස්ථානය පාර, ආති විනායගර් පාර, කුලක්කඩ්ඩු පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කුඩියිරුප්පු

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : A-09 පාරේ මහා නගර සභා මායිමේ සිට තාන්ඩිකුලම් කුඹුරේ බටහිර මායිම හරහා තාන්ඩිකුලම් වැව් බැම්මේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා</p> <p>නැගෙනහිර : තාන්ඩිකුලම් වැව් බැම්මේ නැගෙනහිර මායිමේ සිට පෙරියාර්කුලම් කුඹුර හරහා වවුනියා වැව් වානේ පෙරියාර්කුලම් පාර දක්වා</p> <p>දකුණ : වවුනියා වැව් වානේ සිට හොරොවිපතාන පාරෙහි වවුනියා වැව් බැම්ම සහ සුසෙයිපිල්ලියාර්කුලම් පාරේ හන්දියේ සිට A - 09 පාරේ - මන්තාරම පාර හන්දිය දක්වා හා A - 09 පාරේ - මන්තාරම් පාර හන්දිය සිට වවුනියා මන්තාරම් පාරේ දුම්රිය පාර දක්වා</p> <p>බටහිර : වවුනියාව මන්තාරම් දුම්රිය හරස් පාරේ සිට තාන්ඩිකුලම් උතුරු දුම්රිය හරස් පාර දක්වා වන දුම්රිය පාර</p>	<p>214 A - තාන්ඩිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසක් (තාන්ඩිකුලම් ගමේ කොටසක්, තාන්ඩිකුලම් කෘෂිකර්ම විද්‍යාලයේ උතුරු මායිමේ සිට තාන්ඩිකුලම් වැව් ඉවුර හරහා පෙරියාර්කුලම් කුඹුරු යාය දක්වා)</p> <p>214 C - වවුනියා නගර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටස (පෙරියාර්කුලම් ගම, පුන්නෝට්ටම් ගම, යාපනය පාර, කුඩියිරුප්පු පාර, මන්තාරම පාර, දුම්රිය පාර අසල සෝයා පටුමග, රජයේ කෘෂිකර්ම ගොවිපොළ, කෘෂිකර්ම විද්‍යාලය, රෝහල පාර, හොරොවිපතාන පාර, කිකුල් පාර, මදක්කඩි පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කඩවිදිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : වවුනියා නගර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : පෙරියාර්කුලම් ගම, පුන්නෝට්ටම් ගම හා කුඩියිරුප්පු ගම සහ යාපනය පාර ඇතුළත් වවුනියා නගර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ දකුණු මායිම සහ රම්බෙයිකුලම් ගම, සුසෙයිපිල්ලියාර්කුලම් ගම හා සහායමාදාපුරම් ගම ඇතුළත් රම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : මුන්රුමුප්පු ගම හා තච්චන්කුලම් ගම ඇතුළත් මුන්රුමුප්පු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම සහ තෝනිකල් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : වෛරවපුලියන්කුලම් ගම, කරප්පන්කාඩු ගම හා ගුඩිඡෙඩි පාරේ අමදි නිවස දක්වා යන පාර ඇතුළත් වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>214 - වවුනියාව නගර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- මුන්රුමුරිප්පු

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : රම්බෙයිකුලම් කනත්ත පාරේ දකුණු මායිමේ දුරකේ අම්මාන් කොවිල් සිට ගුවන් හමුදා කඳවුරේ උතුරු මායිම හරහා A-09 පාරේ බෝධිදක්ෂිණාරාම විහාර හන්දිය හරහා බටහිර කැටිකුලි තේක්කවත්ත පාර හරහා කැටිකුලි 03 පටුමග සිට දුම්රිය පාර දක්වා සහ වවුනියා නගර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>214 G - මුන්රුමුරිප්පු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියා මහා නගර සභාවට අයත් උතුරු හා බටහිර කොටස (මුන්රුමුරිප්පු ගම හා තව්වන්කුලම් ගම)</p> <p>214 F - තෝනිකල් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් නැගෙනහිර කොටස (තේක්ක වත්ත ගම)</p>
<p>නැගෙනහිර : රම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ සංගරපිල්ලෙයි පාරෙන් හැරී තව්වන්කුලම් පාරේ සිට ගුවන් හමුදා කඳවුරේ නැගෙනහිර මායිම හරහා තව්වන්කුලම් කනත්ත පාරේ බටහිර මායිම දක්වා කෝවිල්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ බටහිර මායිම සහ මුන්රුමුරිප්පු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු හා බටහිර මායිම</p>	
<p>දකුණ : තව්වන්කුලම් කනත්ත පාරේ බටහිර මායිමේ සිට A-09 පාරේ වවුනියා මහා නගර සභා දකුණු මායිම හරහා දුම්රිය පාරේ පාලම දක්වා සහ වවුනියා දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	
<p>බටහිර : වවුනියා මහා නගර සභා දකුණු මායිමේ දුම්රිය පාරේ පාලමේ සිට කැටිකුලි 03 පටුමග දුම්රිය හරස් පාරේ හන්දිය දක්වා සහ වවුනියා දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- රම්බෙයිකුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : වවුනියා නගර උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ දකුණු මායිම</p>	<p>244 A - රම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් බටහිර කොටස (රම්බෙයිකුලම්, සහායමාදාපුරම් සුසෙයිපිල්ලයාර්කුලම් කොටසක්, ශාන්ත ජෝශප් වාස් පාර, අන්තෙයි තෙරේසා පාර, රම්බෙයිකුලම් පාර, උමා මහේෂ්වරන් පාර, වවුනියාව නගරය කොටසක්)</p>
<p>නැගෙනහිර : රම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ සංගරපිල්ලෙයි පාරේ හන්දිය සිට සංගරපිල්ලෙයි පාර හරහා උමාමහේෂ්වරන් පාරේ උතුරු දෙස සිට උමාමහේෂ්වරන් හන්දිය දක්වා හොරොච්චනාන පාරේ රාණි හාල්මෝල හන්දියේ සිට වවුනියා වැවේ වැව් ඉවුර දක්වා ප්‍රදේශය</p>	

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : කෝවිල්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම සහ මුන්රුමුරිප්පු ගම හා තච්චන්කුලම් ගම ඇතුළත් මුන්රුමුරිප්පු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : වවුනියා නගර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සින්තපුදුකුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : රාණි භාල් මෝල පාරේ උතුරු මායිම හරහා වෙලික්කුලම් කනත්ත සිට වෙලික්කුලම් - මාමඩු පාර, වවුනියා නගර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ දකුණු මායිම සහ වවුනියා දකුණ දෙමළ හා වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : වෙලික්කුලම් කනත්තේ සිට වවුනියා භොරොච්චතාන පාරේ අම්බලන්ගොඩැල්ල වීදිය හරහා අම්බලන්ගොඩැල්ල පාරේ සිට තෙක්කිලුප්පෙයිකුලම් අම්මාන් කෝවිල දක්වා සහ වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : තෙක්කිලුප්පෙයිකුලම් අම්මාන් කෝවිල සිට උමාමහේෂ්වරන් පාරේ හන්දිය දක්වා (තෙක්කිලුප්පෙයිකුලම් පාර), වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ කෝවිල්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : තෙක්කිලුප්පෙයිකුලම් පාරේ සිට වවුනියාව භොරොච්චතාන පාර හරහා උමාමහේෂ්වරන් පාර සහ භොරොච්චතාන පාරේ සිට රාණි භාල් මෝලේ උතුරු මායිම දක්වා</p>	<p>244 A - රම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් නැගෙනහිර කොටස (සින්තපුදුකුලම් ගම)</p> <p>244 D - වෙලික්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටස (වෙලික්කුලම් ගම)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කෝවිල්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : රම්බෙයිකුලම් වැව් ඉවුරේ සිට සංගරපිල්ලෙයි පාරේ වංගුව දක්වා උමාමහේෂ්වරන් හන්දිය හරහා තෙක්කිලුප්පෙයිකුලම් පාරේ සිට සෙබස්තියාර් කෝවිල් වීදියේ හන්දිය දක්වා සහ රම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>214 G - මුන්රුමුරිප්පු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් නැගෙනහිර කොටස</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : උමා මහේෂ්වරන් පාරේ 10 වෙනි පටුමගේ සිට 10 හරස් පටුමග, 09 පටුමගේ සිට 09 හරස් පටුමග හා 09 පටුමගේ සිට 05 හරස් පටුමග හරහා හා 05 පටුමගේ සිට සෙබස්තියාන් කෝවිල් හන්දිය දක්වා සහ වවුනියා දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සහා මායිම</p>	<p>244 C - කෝවිල්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව මහා නගර සභාවට අයත් කොටස (කෝවිල්කුලම් ගම, කෝවිල්පුදුකුලම් ගමේ කොටසක් - කෝවිල්පුදුකුලම් 10 පටුමගේ වංගුවේ ඇති කුණු කානුවේ සිට උතුර දක්වා තෙට්කිලුප්පෙයික්කුලම් පිල්ලයාර් කෝවිල් සිට තෙට්කිලුප්පෙයික්කුලම් බටහිර කනත්ත දක්වා)</p>
<p>දකුණට : උමා මහේෂ්වරන් පාරේ ගුවන් හමුදා කඳවුරේ දකුණු සහ නැගෙනහිර මායිමේ සිට තච්චන්කුලම් පාර හරහා 10 විදියේ හන්දිය දක්වා, වවුනියා දකුණ දෙමළ සහ වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සහා මායිම්</p>	
<p>බටහිරට : සංගරපිල්ලෙයි පාරෙන් හැරී තච්චන්කුලම් පාර හරහා ගුවන් හමුදා කඳවුරේ නැගෙනහිර මායිම දක්වා</p>	

EOG 11 - 0348/2

නියමය

ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභාව

252 අධිකාරයවන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2,3,5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/37 සහ 2022.09.09 දිනැති *අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ* පළ කරන ලද නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභාවට අයත් විය යුතු කොට්ඨාසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරයවන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අූ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන ම විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

- අංක 17 - ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය
- අංක 01 - ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභාව

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- මුරුගාපුරි

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : ත්‍රිකුණාමලය නගරය හා කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ මුහුදු</p> <p>නැගෙනහිර : මුහුදු</p> <p>දකුණ : තිරුක්කඩලූර් හා අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරි වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : ත්‍රිකුණාමලය නගරය හා කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>243 G - මුරුගාපුරි ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p> <p>244 O - ජින්නානගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- අභයපුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : ජින්නානගර් සහ තිරුක්කඩලූර් ග්‍රාම නිලධාරි වසම්වල බටහිර හා දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : තිරුක්කඩලූර් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ සිවපුරි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : ඕර්ස් හිල් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ මුහුදු, ලිංගනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ සිංහපුර කොට්ඨාසයට අයත් කොටසේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්, මඩකො ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්, පාලයුත්තු ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : ත්‍රිකුණාමලය නගර සහ කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>244 N - අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p> <p>244 R - ලිංගනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ කොටසක්</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පාලයුත්තු

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : ත්‍රිකුණාමලය නගර හා කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : මඩකො සහ ලිංගනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසම්වල බටහිර මායිම්</p>	<p>243 D - පාලයුත්තු ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p> <p>243 P - කෝවිල්අඩ් ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : මඩකො හා පුම්බුහාර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම් සහ සිංහපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු හා නැගෙනහිර මායිම්</p> <p>බටහිරට : සිංහපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම් නැගෙනහිර මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- සිංහපුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : ත්‍රිකුණාමලය නගර සහ කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, කෝවිල් අඩි ග්‍රාම නිලධාරී වසම් බටහිර හා දකුණු මායිම්, පාලයුත්තු ග්‍රාම නිලධාරී වසම් දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : ලිංගනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම් අභයපුර කොට්ඨාසයට අයත් කොටසේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ මුහුද</p> <p>දකුණට : මුහුද, ඒන වරාය සහ ත්‍රිකුණාමලය නගර සහ කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : ත්‍රිකුණාමලය නගර සහ කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>243H - සිංහපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243O - පුම්බුහාර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>244M - මඩකො ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>244R - ලිංගනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- තිරුක්කඩලූර්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : ජින්නානගර් හා මුරුගාපුර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම් සහ මුහුද</p> <p>නැගෙනහිරට : මුහුද</p> <p>දකුණට : මුහුද, සහ පට්ටනත්තේරු හා සිවපුර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම් සහ අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම් නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම් නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>243 F - තිරුක්කඩලූර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පෙරුන්තේරු

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : තිරුක්කඩලූර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම් දකුණු මායිම</p>	<p>244 K - පට්ටනත්තේරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : මුහුද</p> <p>දකුණ : මනසාවේලි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම, අරසඩ් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ සිවපුරි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p> <p>බටහිර : සිවපුරි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p>	<p>244 L - පෙරුන්තෙරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සිවපුරි

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම, තිරුක්කඩලූර් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ පට්ටනතෙරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : පෙරුන්තෙරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : අරසඩ් හා තිල්ලෙයිනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම් සහ මුහුද</p> <p>බටහිර : මුහුද, ඕර්ස් හිල් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>244 Q - සිවපුරි ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඕර්ස් හිල්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : මුහුද සහ අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : අභයපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම, සිවපුරි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්</p> <p>දකුණ : මුහුද</p> <p>බටහිර : මුහුද</p>	<p>244 P - ඕර්ස් හිල් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- තිල්ලෙයිනගර්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : සිවපුර් හා පෙරුන්තේරු ග්‍රාම නිලධාරි වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : මනසාවේලි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : සෝනකවාඩි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්, අරුණගිරිනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ මුහුද</p> <p>බටහිර : මුහුද</p>	<p>244 H - තිල්ලෙයිනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p> <p>244 J - අරසඩි ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සෝනකවාඩි

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : අරසඩි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : මනසාවේලි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : අරුණගිරිනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : තිල්ලෙයිනගර් ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p>	<p>244 I - සෝනකවාඩි ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 11

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මනසාවේලි

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : මුහුද</p> <p>නැගෙනහිර : මුහුද</p> <p>දකුණ : මුහුද (නැව් තටාකාංගනය)</p> <p>බටහිර : විල්ලුණ්ඩි, අරුණගිරිනගර්, සෝනකවාඩි, අරසඩි, පෙරුන්තේරු හා පට්ටනතේරු ග්‍රාම නිලධාරි වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>244 F - මනසාවේලි ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 12

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- විල්ලුණ්ඩි

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : සෝනකවාඩි ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>244 E - විල්ලුණ්ඩි ග්‍රාම නිලධාරි වසම</p>

නැගෙනහිරට :	මනසාවේලි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම	244 G -	අරුණගිරිනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණට :	මුහුද (නැව් තටාකාංගනයේ උතුරු මායිම)		
බටහිරට :	මුහුද		

EOG 11 - 0348/3

නියමය

පුත්තලම මහා නගර සභාව

252 අධිකාරයවන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2,3,5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 සහ 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත පුත්තලම මහා නගර සභාවට අයත් විය යුතු කොට්ඨාසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3ඇ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන ම විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

අංක 19 - පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය

අංක 01 - පුත්තලම මහා නගර සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 11

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 11

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුත්තලම මධ්‍යම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරට :	පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම
නැගෙනහිරට :	පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ පුත්තලම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම
දකුණට :	පුත්තලම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ පුත්තලම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම, පෙරියපල්ලි කුඩිරිප්පුව, පුත්තලම උතුර සහ පුදුකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්
617 C -	මරික්කාර් විදි ග්‍රාම නිලධාරී වසම
617 D -	පරණ ජුම්මා පල්ලිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>බටහිර : පුද්ගලිකීර්ෂ්පු ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මනල්ගුණ්ඩු

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : මරිකාපිටිය ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණ : සේනකුඩිරිප්පුව ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ පුත්තලම දකුණු ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : දුම්රිය මාර්ගය</p>	<p>617 B - පුත්තලම නැගෙනහිර ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමෙන් කොටසක් (මනල්ගුණ්ඩු, සෙම්මන්දළුව, කඩයාකුලම ඇතුළත් කොටස)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුත්තලම නැගෙනහිර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : නුර්නගර් මාර්ගය</p> <p>නැගෙනහිර : දුම්රිය මාර්ගය</p> <p>දකුණ : පුත්තලම දකුණු ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : පරණ ප්‍රමිත පල්ලිය ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ මරිකාපිටිය ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>617 B - පුත්තලම නැගෙනහිර ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමෙන් කොටසක් (නුර් මස්ජිත් පාර, කඩමයන්කුලම් පාර, පෝල්ස් පාර, අනුරාධපුර පාර, කොච්චිමඩුකරව, සවිවපුර, නව ජනපද පාර ඇතුළත් කොටස)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- නෙඩුම්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : මරිකාපිටිය ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : මරිකාපිටිය ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම, දුම්රිය මාර්ගය</p>	<p>617 B - පුත්තලම නැගෙනහිර ව්‍යාපාරික නිලධාරී වසමෙන් කොටසක් (නෙඩුම්කුලම් පාර, වාන පාර, කඩමයන්කුලම් පාර, මැලේරියා ඇළ පාර, නුර් මස්ජිත් පාර, අල්හසනාත් මස්ජිත් පාර ඇතුළත් කොටස)</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : නුර්නගර් මාර්ගය</p> <p>බටහිරට : පරණ ජුම්මා පල්ලිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ මරික්කාර් විදිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුදුකුඩිරිප්පුව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : මරික්කාර් විදිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : පුත්තලම උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : වෙස්ටර්න් සෝල්ටන් පළමු පටුමග</p>	<p>617 F - පුදුකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වෙස්ටන් සෝල්ටන් පටුමගෙන් වෙන්වන නැගෙනහිර කොටස (හෙට්ටි විදිය, කාසිම් පටුමග, මන්නාරම් පාර, ජේපී පටුමග, බටහිර ලුණු ලේවාය පාර ඇතුළත් කොටස)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කලපු පෙදෙස

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : වෙස්ටන් සෝල්ටන් පළමු පටුමග</p> <p>දකුණට : පුත්තලම උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ පුත්තලම කලපුව</p> <p>බටහිරට : පුත්තලම කලපුව සහ පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>617 F - පුදුකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වෙස්ටන් සෝල්ටන් පටුමගෙන් වෙන්වන බටහිර කොටස (ජේපී පටුමග, පස් වෙනි හරස් විදියේ පස් වෙනි පටුමග, ඉබන් බතුතා පාර, නාහුඩි මස්ජිත් පාර ඇතුළත් කොටස)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුත්තලම උතුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කලපු පෙදෙස සහ පුදුකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : මරික්කාර් විදිය සහ පරණ ජුම්මා පල්ලිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමිවල බටහිර මායිම්</p>	<p>617 E - පුත්තලම උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම පෙරියපල්ලි කුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : පුත්තලම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ පුත්තලම කලපුව</p> <p>බටහිරට : පුත්තලම කලපුව</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුත්තලම දකුණ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : පෙරියපල්ලි කුඩිරිප්පුව, පරණ ජුම්මා පල්ලිය හා පුත්තලම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : සේනකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ තිල්අඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : තිල්අඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ පුත්තලම කලපුව</p> <p>බටහිරට : පුත්තලම කලපුව</p>	618 - පුත්තලම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සේනකුඩිරිප්පුව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : පුත්තලම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p> <p>නැගෙනහිරට : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : තිල්අඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : පුත්තලම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ පුත්තලම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	616 - සේනකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- තිල්අඩිය උතුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : සේනකුඩිරිප්පුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	618 A - තිල්අඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමෙන් කොටසක් (කොළඹ පාර, නින්දෙනිය, අල්මිනාපුරම්, පරමාදළුව මාවත, මෝල පාර කොටසක්, පිට වට රවුම පාර, කුරුණෑගල පාර, පුංචි ආරච්චිල්ලුව වත්ත ඇතුළත් කොටස)

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, පුංචි ගම්මාන පාර, නින්දෙනිය පාර, අලිමිනාපුරම් පළවෙනි හරස්වීදිය, මෝලපාර කොටසක්, තිල්අඩිය ඇල හා කොළඹ පාර කොටසක්</p> <p>බටහිරට : කොළඹ පාර සහ පුත්තලම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 11

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- තිල්අඩිය දකුණ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කොළඹ පාර කොටසක්, මෝලපාර කොටසක්, තිල්අඩිය ඇල හා අලිමිනාපුරම් පළවෙනි හරස් වීදිය</p> <p>නැගෙනහිරට : නින්දෙනිය පාර, පුංචි ගම්මාන පාර සහ පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : පුත්තලම කලපුව</p>	<p>618 A - තිල්අඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමෙන් කොටසක් (තිල්අඩිය ගම්මානය, පාසල් පාර, පාසල් පටුමග දෙවන හරස් වීදිය, තුන්වන හරස් වීදිය, හතරවන හරස් වීදිය, පස්වන හරස් වීදිය, අල්ජේදා, ආනපුල්ලඌත්තුව, තායිග් නගර්, උමරාබාත්, සදම්යාපුරම්, කොළඹ පාර ඇතුළත් කොටස)</p>

EOG 11 - 348/4

නියමය

කැගල්ල මහා නගර සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2,3,5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 සහ 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත කැගල්ල මහා නගර සභාවට අයත් විය යුතු කොට්ඨාසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අෆ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන ම විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

අංක 25 - කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය

අංක 01 - කැගල්ල මහා නගර සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 12

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 12

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- අඹන්පිටිය නාගරිකය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කැගල්ල සහ ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : කැගල්ල - පොල්ගහවෙල පාර, කොළඹ-නුවර පාර සහ කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණු : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : ගලිගමුව සහ කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 A - රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (අඹන්පිටිය, රංවල, පොල්ගහවෙල පාර (කොටසක්), ඌරා උල්ල ගම, කොළඹ මහනුවර පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- හඬුඬුගල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කන්දෙවත්ත පාර සහ ගලිගමුව සහ කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : 51 A රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ හඬුඬුගල පාර, කන්දෙවත්ත මාවත හා කොළඹ නුවර පාරෙන් මායිම් වන කොටසේ බටහිර හා උතුරු මායිම්</p> <p>දකුණු : කොළඹ - නුවර පාර</p> <p>බටහිර : කැගල්ල - පොල්ගහවෙල පාර</p>	<p>51 A - රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (සීසීලගම, නාගොල්ල පාර දකුණු පස කොටස, හඬුඬුගල පාර, වැවලදෙණිය පාර, පොල්ගහවෙල පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- අඟුරුවැල්ල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : හඬුඬුගල පාර සහ සියඹලාපිටිය පාර</p>	<p>51 A - රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (හඬුඬුගල පාර, කන්දෙවත්ත මාවත, කොළඹ නුවර පාර)</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිරට : සියඹලාපිටිය පාර, කෑගලුඔයේ අතු ශාඛාව සහ කොළඹ - නුවර පාර</p> <p>දකුණට : කොළඹ - නුවර පාර</p> <p>බටහිරට : හඬවුගල පාර සහ ඇල්බට් සෙනවිරත්න මාවත මුල් කොටස</p>	<p>51 E - ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (ගොලහැල මංසන්දිය හා වෙළෙඳ සංකීර්ණය)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- වැවලදෙණිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කෑගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 A - රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (සියඹලාපිටිය පාර (රංවල))</p>
<p>නැගෙනහිරට : 51 B කෑගල්ල නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොළඹ - නුවර පාර, උතුරු රවුම් පාර, රතඹලාවත්ත මාවත, මිරිහැල්ල හා කුමාරතුංග මුනිදාස මාවතෙන් මායිම් වන කොටසේ බටහිර මායිම සහ ධර්මපාල මාවත</p> <p>දකුණට : කොළඹ - නුවර පාර</p> <p>බටහිරට : සියඹලාපිටිය පාර, කෑගලු ඔයේ අතු ශාඛාව සහ කෑගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 B - කෑගල්ල නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (සිද්ධාර්ත මාවත, කොළඹ නුවර පාර, ඔලගම, මිරිහැල්ල පාර කොටසක් උතුරු රවුම් පාර, විදුලිබලාගාර පාර, ධර්මපාල මාවත)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඔලගම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කෑගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 B - කෑගල්ල නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කොළඹ නුවර පාර, උතුරු රවුම් පාර, රතඹලාවත්ත මාවත, මිරිහැල්ල, කුමාරතුංග මුනිදාස මාවත)</p>
<p>නැගෙනහිරට : කුරුඳුහින්ත පාර සහ පුස්සැල්ල පාර</p> <p>දකුණට : කොළඹ - නුවර පාර</p>	<p>51 G - මීපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කුමාරතුංග මුනිදාස මාවත (මීපිටිය), උතුරු රවුම් පාර (කොටසක්), කච්චේරි අඩිපාර)</p>
<p>බටහිරට : 51 B කෑගල්ල නගරය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ සිද්ධාර්ත මාවත, කොළඹ නුවර පාර ඔලගම, මිරිහැල්ල පාර කොටසක්, උතුරු රවුම් පාර, විදුලිබලාගාර පාර සහ ධර්මපාල මාවතෙන් මායිම් වන කොටසේ නැගෙනහිර මායිම සහ ධර්මපාල මාවත</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කුරුඳුහින්න

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : 51 G - මිපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ මාදෙයියාව පාර, මාදෙයියාව අතුරු පාර, කොළඹ නුවර පාර, නාගස්තැන්න පාර, ශ්‍රීමත් එඩ්වින් විජේරත්න මාවත හා කවිචේරිය පාරෙන් මායිම් වන කොටසේ උතුරු මායිම සහ නාගොල්ල පාර</p> <p>බටහිර : කුරුඳුහින්න පාර සහ පුස්සැල්ල පාර</p>	<p>51 G - මිපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (නාන්දිවලගම, නාගොල්ල පාර වම් පස කොටස, කුරුඳුහින්න ගම (සම්පූර්ණ) පරණ පුස්සැල්ල පාර, නිල්වක්ක පාර, කොළඹ - නුවර පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මාදෙයියාව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : 51 G මිපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම් කුමාරතුංග මුනිදාස මාවත (මිපිටිය), උතුරු රවුම් පාර (කොටසක්) හා කවිචේරි අභිපාරෙන් මායිම් වන කොටසේ නැගෙනහිර මායිම සහ 51 G මිපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නාන්දිවලගම, කුරුඳුහින්න ගම (සම්පූර්ණ) පරණ පුස්සැල්ල පාර, නිල්වක්ක පාර හා කොළඹ නුවර පාරෙන් මායිම් කොටසේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කොළඹ නුවර පාර, ඇෂ්ලි පීරිස් මාවත හා මිපිටිය අභිපාර</p>	<p>51G - මිපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (මාදෙයියාව පාර, කොළඹ නුවර පාර, ශ්‍රීමත් එඩ්වින් විජේරත්න මාවත, නාගොල්ල පාර දකුණු පස කොටස, කවිචේරිය පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මිපිටිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කොළඹ - නුවර පාර</p> <p>නැගෙනහිර : ඇෂ්ලි පීරිස් මාවත, මි පිටිය අභිපාර (රද්දල පාර) සහ කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 E - ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (බෝහරගම, නාගස්තැන්න පාර, මිපිටිය අභිපාර, බණ්ඩාර වත්ත)</p> <p>51 G - මිපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කොළඹ - නුවර පාර, නාගස්තැන්න පාර)</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : බෙලිගස් පාර, විත්ස්ටන් වික්‍රමසිංහ මාවත හා බණ්ඩාරනායක මාවත</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- නිල්මල්ගොඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : විද්‍යාල මාවත, කොළඹ - නුවර පාර හා බණ්ඩාරනායක මාවත</p> <p>නැගෙනහිරට : බණ්ඩාරනායක මාවත, විත්ස්ටන් වික්‍රමසිංහ මාවත හා බෙලිගස් පාර</p> <p>දකුණට : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කහටපිටිය, පිටිහුම හා රොක්හිල් පෙදෙස ඇතුළත් කොටසේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ විද්‍යාල මාවත, බණ්ඩාරනායක මාවත හා කුඹුරු යායේ බටහිර මායිම සහ විද්‍යාල පාර, කඵගල්ල මාවත, වික්‍රමසිංහ මාවත, බණ්ඩාරනායක මාවත හා ඇකිරියගල අතුරු පාරෙන් මායිම් වන කොටසේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>51 E - ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (පිටිහුම, බෙලිගස් පාර, බණ්ඩාරනායක මාවත)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පිටිහුම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසේ කොළඹ - නුවර පාර හා ගොලහැල හන්දියෙන් දකුණු කොටස</p> <p>නැගෙනහිරට : 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ විද්‍යාල මාවත සහ පිටිහුම, බෙලිගස් පාර හා බණ්ඩාරනායක මාවතෙන් මායිම් වන කොටසේ උතුරු සහ බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණට : 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ රෝහල් පෙදෙස හා කුඹුරු යායේ වයඹ මායිම සහ පිටිහුම, බෙලිගස් පාර හා බණ්ඩාරනායක මාවතෙන් මායිම් වන කොටසේ උතුරු සහ බටහිර මායිම සහ 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කහටපිටිය, පිටිහුම හා රොක්හිල් පෙදෙස ඇතුළත් කොටසේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : කැගලු මයේ අතු ශාඛාව</p>	<p>51 E - ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (විද්‍යාල පාර, කඵගල්ල මාවත, වික්‍රමසිංහ මාවත, බණ්ඩාරනායක මාවත, ඇකිරියගල අතුරු පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 11

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ගංගොඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කොළඹ - නුවර පාර</p> <p>නැගෙනහිර : කැගලෑ ඕයේ අතු ශාඛාව හා 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමට අයත් බුලත්කොහුපිටිය පාර</p> <p>දකුණු : රංවල - බුලත්කොහුපිටිය පාර මායිම් වන 51 A රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසම් කොටසේ උතුරු මායිම සහ කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 A - රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කොළඹ නුවර පාර, සමාජ ශාලා පෙදෙස, බෙරගල පාර, ගංගොඩ පාර)</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 12

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- රොක්හිල්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : 51 E ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ රෝහල් පෙදෙස, පිටිහුම, බෙලිගස් පාර හා බණ්ඩාරනායක මාවතෙන් මායිම් වන කොටස්වලින් දකුණු මායිම (කුඹුරුයායේ දකුණු මායිම)</p> <p>නැගෙනහිර : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණු : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>51 A - රංවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (රංවල බුලත්කොහුපිටිය පාර)</p> <p>51 E - ගොලහැල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කහටපිටිය, පිටිහුම, රොක්හිල් පෙදෙස)</p>

EOG 11 - 0348/5

නියමය

කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 2 (1), 4 හා 6 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 හා 2022.09. 06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් විය යුතු කොට්ඨාසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අූ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන ම විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

අංක 03 - කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

අංක 12 - කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 19

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 19

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ගෝනදූව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : බණ්ඩාරගම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	701 - මහගෝනදූව ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : බණ්ඩාරගම හා මිල්ලනිය ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්	701 A - කුඩා ගෝනදූව ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණු : මොරොන්තුවුච්චු උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම	
බටහිර : මාවල හා මැස්ටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මොරොන්තුවුච්චු

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : මහගෝනදූව හා කුඩාගෝනදූව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්	706 - මොරොන්තුවුච්චු උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : මිල්ලනිය ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	706 A - නාන්දුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණු : කලපුගම නැගෙනහිර හා කලපුගම බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්	706 B - මොරොන්තුවුච්චු දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම
බටහිර : අරියගම හා මාවල දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්, මහරැක්ගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ මාවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මාවල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : බණ්ඩාරගම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	700 - මැස්ටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : මහගෝනදූව හා මොරොන්තුවුච්චු උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම් සහ මොරොන්තුවුච්චු දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම	705 - මහරැක්ගම ග්‍රාම නිලධාරී වසම 705 A - මාවල දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම 705 B - මාවල ග්‍රාම නිලධාරී වසම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>දකුණට : මොරොන්තුඩුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්, අරියගම හා දෙල්දූව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම් සහ පොතුපිටිය නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : බණ්ඩාරගම ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, මැලෑගම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම, මැලෑගම උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර සහ උතුරු මායිම් සහ පානදුර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මැලෑගම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : පානදුර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ මැස්ටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>703 - මැලෑගම උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිරට : මැස්ටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණ මායිම සහ මාවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p>	<p>703 A - හබරලගහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>703 B - මැලෑගම දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>දකුණට : මාවල දකුණ, පොතුපිටිය නැගෙනහිර සහ පොහොද්දරමුල්ල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p>	
<p>බටහිරට: පානදුර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පොහොද්දරමුල්ල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : පානදුර ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>707 - පොහොද්දරමුල්ල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිරට : හබරලගහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ පොතුපිටිය නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p>	<p>707 A - පොහොද්දරමුල්ල බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>දකුණට : පොතුපිටිය නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ පොතුපිටිය බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p>	
<p>බටහිරට : මුහුද</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පොතුපිටිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පොහොද්දරමුල්ල බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම, පොහොද්දරමුල්ල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්, හබරලහහලන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ මාවල දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p>	<p>708 - පොතුපිටිය උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම 708 A - පොතුපිටිය දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම 708 B - පොතුපිටිය නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම 708 C - පොතුපිටිය බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : මාවල දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම, දෙල්දූව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුර හා බටහිර මායිම් සහ නුගගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p>	<p>708 D - මැද පොතුපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>දකුණ : නුගගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ කුඩා වස්කඩුව උතුර හා කුඩා වස්කඩුව බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ මාවල උතුර මායිම</p>	
<p>බටහිර : මුහුද</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- දෙල්දූව - නුගගොඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පොතුපිටිය නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ මාවල දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>709 A - දෙල්දූව ග්‍රාම නිලධාරී වසම 709 B - නුගගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : මොරොන්කඩුව දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම, අරියගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුර, බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ උස්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුර හා බටහිර මායිම්</p>	
<p>දකුණ : උස්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ උග්ගල්බඩ බටහිර, කපුහේන හා කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ මාවල උතුර මායිම</p>	
<p>බටහිර : කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුර මායිම, කුඩා වස්කඩුව උතුර, පොතුපිටිය දකුණ හා පොතුපිටිය නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ මාවල නැගෙනහිර මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කලපුගම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : මොරොන්කුඩුව දකුණ හා නාන්දුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : මිල්ලනිය ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ පරදුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණට : පනාපිටිය උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : උස්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ දෙල්දූව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>709 - කලපුගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>709 C - කලපුගම බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>709 D - අරියගම ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- දියගම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කලපුගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ මිල්ලනිය ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : මිල්ලනිය හා දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p> <p>දකුණට : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : පනාපිටිය දකුණ හා පනාපිටිය උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>712 - පරදුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>713 - දියගම ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>713 A - දොඩම්මුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පනාපිටිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කලපුගම බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ කලපුගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : පරදුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : දොඩන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ උග්ගල්බඩ නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : උග්ගල්බඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ නුගගොඩ හා දෙල්දූව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>711 - පනාපිටිය දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>711 A - රන්හුන්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>711 B - පනාපිටිය උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>711 C - උස්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 11

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- උග්ගල්බඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : නුගගොඩ සහ උස්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්, රත්නුන්ගල සහ පනාපිටිය දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර හා දකුණු මායිම්</p>	<p>716 - උග්ගල්බඩ නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම 716 A - උග්ගල්බඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම 716 B - විජේරත්නවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	
<p>දකුණ : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, තේක්කවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම, කඵතර මහා නගර සභා මායිම, මල්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම් සහ ජාවත්ත හා විලේගොඩ උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p>	
<p>බටහිර : කපුහේන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 12

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- දෙදියවල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර, දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ නුගගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>715 - දෙදියවල ග්‍රාම නිලධාරී වසම 715 A - කපුහේන ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : උග්ගල්බඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ සහ උස්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම්</p>	
<p>දකුණ : විලේගොඩ උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p>	
<p>බටහිර : මහ වස්කඩුව දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්, මහ වස්කඩුව උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ කුඩා වස්කඩුව දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 13

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පොතුපිටිය දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ නුගගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : නුගගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ කපුහේන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : දෙදියවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ කුඩා වස්කඩුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර සහ උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : කුඩා වස්කඩුව බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>710 - කුඩා වස්කඩුව උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>710 C - කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 14

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කුඩා වස්කඩුව බටහිර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පොතුපිටිය බටහිර හා පොතුපිටිය දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම් සහ කුඩා වස්කඩුව උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර සහ දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : කුඩා වස්කඩුව නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : දෙදියවල හා මහ වස්කඩුව උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : මුහුද</p>	<p>710 A - කුඩා වස්කඩුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>710 B - කුඩා වස්කඩුව බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 15

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මහ වස්කඩුව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : කුඩා වස්කඩුව බටහිර හා කුඩා වස්කඩුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : දෙදියවල හා විල්ගොඩ උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණ : කඵතර මහා නගර සභා මායිම</p> <p>බටහිර : මුහුද</p>	<p>714 - මහ වස්කඩුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>714 A - මහ වස්කඩුව උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 16

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- විලේගොඩ උතුර

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : දෙදියවල, කපුහේන හා උග්ගල්බඩ බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම් සහ විජේරත්න වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : විජේරත්න වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : කළුතර මහා නගර සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කළුතර මහා නගර සභා මායිම සහ මහ වස්කඩුව දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>718 A - ජාවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>718 C- විලේගොඩ උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>718 D - මල්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 17

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පලාතොට

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : කළුතර මහා නගර සභා මායිම, විජේරත්න වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ කිතුලාව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : ගොඩපරගහහේන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ කළුතර මහා නගර සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කළුතර මහා නගර සභා මායිම</p>	<p>723 E - පලාතොට ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>723 F - තේක්කවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 18

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කිතුලාව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : තේක්කවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණ : දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ පුල්ටන් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම හා කළුතර මහා නගර සභා මායිම</p> <p>බටහිර : කළුතර මහා නගර සභා මායිම, පලාතොට ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ තේක්කවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p>	<p>723 - කිතුලාව ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>723 A - අල්විස්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>723 C - ගොඩපරගහහේන ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 19

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුලර්ටන්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුර :	අල්විස්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ කිතුලාව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම
නැගෙනහිර :	කිතුලාව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම
දකුණ :	දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ කළුතර මහා නගර සභා මායිම
බටහිර :	කළුතර මහා නගර සභා මායිම සහ අල්විස්වත්ත ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම

EOG 11 - 0348/6

නියමය

ත්‍රිකුණාමලය නගර සහ කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභාව

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 2 (1), 4 හා 6 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/37 හා 2022. 09. 09 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත ත්‍රිකුණාමලය නගර සහ කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් විය යුතු කොට්ඨාසවල සංයුක්ත කොටස්, මායිම්, නම් සහ අංක, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අෆ වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන ම විසින් මෙහි පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන පරිදි විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

උපලේඛනය

අංක 17 - ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කය

අංක 09 - ත්‍රිකුණාමලය නගර හා කඩවත් ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 05

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව :- 03

සභික සංඛ්‍යාව - 11

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සාම්පල්තිව්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුර :	කුවිවෙලි ප්‍රාදේශීය සභා මායිම හා මුහුදු
	242 - සාම්පල්තිව් ග්‍රාම නිලධාරී වසම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : මුහුද</p> <p>දකුණ : මුහුද සහ උප්පුවේලි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා නැගෙනහිර මායිම්, පීලිඅඩි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : කන්තියා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p>	<p>242 A - සල්ලි ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>242 B - ඉලුප්පයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- පුලියන්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : ඉලුප්පයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම, සාම්පල්කීවි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ සල්ලි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : මුහුද සහ ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම</p> <p>දකුණ : ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම සහ සෙල්වනායගම්පුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ අන්බුවේලිපුරම් කොට්ඨාසයට අයත් කොටසේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිර : වරෝදයනගර සහ පීලිඅඩි ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p>	<p>243 - උප්පුවේලි ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243L - පුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243M - සෙල්වනායගම්පුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- අන්බුවේලිපුරම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පුලියන්කුලම් කොට්ඨාසයට අයත් සෙල්වනායග පුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ වරෝදයනගර සහ පීලිඅඩි ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම</p> <p>දකුණ : ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම, ආන්දන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම්, මිහිදුපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ ආන්දන්කුලම් කොට්ඨාසයට අයත් කොටසේ උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම්</p> <p>බටහිර : ආන්දන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>243 C - අන්බුවේලිපුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243 I - මිහිදුපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්</p> <p>243 M - සෙල්වනායගම්පුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්</p>

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසයේ නම :- ආන්දන්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : මාංගායුක්තු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා දකුණු මායිම්, පිලිඅඩි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : මිහිඳුපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ අන්බුවේලිපුරම් කොට්ඨාසයට අයත් කොටසේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම</p> <p>දකුණ : ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම, සහ සුමේධංකරපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ කන්තියා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p> <p>බටහිර : මාංගායුක්තු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>243A - ආන්දන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243I - මිහිඳුපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්</p>

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසයේ නම :- කන්තියා

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : කුවිවේලි ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, ඉලුප්පයිකුලම් හා උප්පුවේලි ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර හා දකුණු මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : උප්පුවේලි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්, පුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ සෙල්වනායග පුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ පුලියන්කුලම් කොට්ඨාසයට අයත් කොටසේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : අන්බුවේලිපුරම්, මිහිඳුපුර සහ ආන්දන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම් සහ සුමේධංකරපුර හා මුත්තුනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : මොරවැව හා කුවිවේලි ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p>	<p>243B - කන්තියා ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243E - විල්ගම ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243J - පිලිඅඩි ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243K - මාංගායුක්තු ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243N - වරෝදයනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>243Q - වෙල්වේරි ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසයේ නම :- කප්පල්කුරෙයි

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : වෙල්වේරි, කන්තියා, මාංගායුක්තු හා ආන්දන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්</p>	<p>229B - සුමේධංකරපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම, ඒනවරාය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම්, කාවට්ටිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්, නාවිච්චිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ තඹලගමුව බොක්ක</p> <p>දකුණට : තඹලගමුව බොක්ක සහ තඹලගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : තඹලගමුව සහ මොරවැව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p>	<p>229E - කප්පල්තුරෙයි ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>229F - මුත්තුනගර් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කාවට්ටිකුඩා

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : සුමේධංකරපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : ඒන වරාය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ නාවිච්චිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>දකුණට : නාවිච්චිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : කප්පල්තුරෙයි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම, සුමේධංකරපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>229D - කාවට්ටිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- වෙල්ලමනල්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කාවට්ටිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්, ත්‍රිකුණාමලය මහා නගර සභා මායිම සහ මුහුද</p> <p>නැගෙනහිරට : මුහුද</p> <p>දකුණට : මුහුද හා තඹලගමුව බොක්ක</p> <p>බටහිරට : තඹලගමුව බොක්ක හා කප්පල්තුරේ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>229 - වෙල්ලමනල් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>229A- ඒනවරාය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>229C- නාවිච්චිකුඩා ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- බටහිර දොඩන්ගොඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : බෝම්බුවල දකුණ - බටහිර හා බෝම්බුවල දකුණ - මධ්‍යම ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම</p>	<p>800 - බටහිර දොඩන්ගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසම 800 F - බටහිර දොඩන්ගොඩ වයඹ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>
<p>නැගෙනහිර : බටහිර දොඩන්ගොඩ උතුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ බටහිර දොඩන්ගොඩ මධ්‍යම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p>	
<p>දකුණ : බටහිර දොඩන්ගොඩ මධ්‍යම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	
<p>බටහිර : බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ කළුතර මහා නගර සභා මායිම</p>	

EOG 11 - 0348/8

නියමය

බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 3, 5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 දරන 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පත් කළ නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත කළුතර මහා නගර සභාවට යාබද බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මෙහි පහත පළමුවන උපලේඛනයේ පළමු තීරයේ දක්වා ඇති කොට්ඨාසවලට අදාළව දෙවන තීරයේ දැක්වෙන මායිම් විස්තරය, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා වෙත, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3ඇ වගන්තියෙන් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයෙන් කළුතර මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන දින සිට සංශෝධනය විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන,
ස්වදේශ කටයුතු,
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

පළමු උපලේඛනය

පළමු තීරය

සංශෝධනය සිදු වන කොට්ඨාසය

- 01 - පයාගල
- 02 - මලේගොඩ

දෙවන තීරය

සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්

- උතුරු මායිම
- උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම්

දෙවන උපලේඛන

අංක 03 - කළුතර දිස්ත්‍රික්කය

අංක 13 - බේරුවල ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 21

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 02

සහිත සංඛ්‍යාව - 25

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පයාගල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : කළුතර මහා නගර සභා මායිම	734 - කුඩා පයාගල උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : මලේගොඩ හා පිනිදියමුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම් සහ මහගම්මැද්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම	734 A - කුඩා පයාගල දකුණු ග්‍රාම නිලධාරී වසම 735 A - උතුරු පයාගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණු : මහ පයාගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ මුහුද	
බටහිර : මුහුද	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මලේගොඩ

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : කළුතර මහා නගර සභා මායිම	733 - මලේගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : කළුතර මහා නගර සභා සහ දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	733 A - පඹේ ග්‍රාම නිලධාරී වසම 733 B - මැහිමුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණු : හිරිගල්ගොඩැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ විහාරකන්ද හා පිනිදියමුල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්	
බටහිර : උතුරු පයාගල, කුඩා පයාගල දකුණු හා කුඩා පයාගල උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල නැගෙනහිර මායිම්	

EOG 11 - 0348/9

නියමය

වවුනියාව දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 3, 5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 දරන 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පත් කළ නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත වවුනියාව මහා නගර සභාවට යාබද වවුනියාව දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මෙහි පහත පළමුවන උපලේඛනයේ පළමු තීරයේ දක්වා ඇති කොට්ඨාසවලට අදාළ ව දෙවන තීරයේ දැක්වෙන මායිම් විස්තරය, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා

පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා වෙත, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අෆ වගන්තියෙන් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයෙන් වවුනියාව මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන දින සිට සංශෝධනය විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන,
ස්වදේශ කටයුතු,
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

පළමු උපලේඛනය

<i>පළමු තීරය</i>	<i>දෙවන තීරය</i>
<i>සංශෝධනය සිදු වන කොට්ඨාසය</i>	<i>සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්</i>
08 - මරක්කාරම්පාලෙයි	නැගෙනහිර මායිම
09 - මහරම්බෙයිකුලම්	දකුණු සහ බටහිර මායිම්
10 - නෙලුක්කුලම්	උතුරු මායිම
11 - කන්දපුරම්	උතුරු සහ නැගෙනහිර මායිම්
12 - සමලන්කුලම්	උතුරු සහ බටහිර මායිම්

දෙවන උපලේඛන

අංක 13 - වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කය
අංක 04 - වවුනියාව දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 10 බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 03 සහිත සංඛ්‍යාව - 16

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08 කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01
කොට්ඨාසයේ නම :- මරක්කාරම්පාලෙයි

<i>මායිම්</i>	<i>සංයුක්ත කොටස්</i>
<i>උතුර :</i> සාස්ත්‍රිකුලම් සහ පුදුකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම	214 A - තාන්ඩිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (ඕයාර්සින්තකුලම්)
<i>නැගෙනහිර :</i> A - 9 යාපනය පාර සහ වවුනියා මහා නගර සභා මායිම	218 - නෙලුක්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (දාස්කෝට්ටම්, නම්බනෙයි කෝට්ටම්, ඊසන්කුඩියිරුප්පු ගම්මානය, කාන්තාන් කෝට්ටම් ගම්මානය, අම්බිහෙයිපාලන් කෝට්ටම් ගම්මානය, 11 වන විදුලි කනුව, ඌර් මිලා කෝට්ටම් ගම්මානය, කුනන් නගර, පාලාමෙකල් ගම්මානය, පියවර II (කොටසක්)
<i>දකුණ :</i> A - 30 මන්තාරම් - වවුනියා පාර	218 C - මරක්කාරම්පාලෙයි ග්‍රාම නිලධාරී වසම
<i>බටහිර :</i> පම්පෙයිමඩු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මහරම්බෙයිකුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : නොච්චිමොට්ටෙයි ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ වවුනියාව දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	214 A - තාන්චිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (තාන්චිකුලම් ගමේ කොටසක් - තාච්චිකුලම් කුඹුරු ප්‍රදේශය)
<p>නැගෙනහිර : වවුනියාව දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	214C - වවුනියා නගර උතුරු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (ශ්‍රී නගර් ගම, විද්‍යාපීඨ විදිය)
<p>දකුණට : වවුනියාව මහා නගර සභා මායිම සහ වවුනියාව දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	215A - මහරම්බෙයිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම 215 B - කාන්තාර්සින්තකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම
<p>බටහිර : වවුනියාව මහා නගර සභා මායිම, A - 9 යාපනය පාර සහ පුදුකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 10

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- නෙලුක්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : A - 30 මන්තාරම්-වවුනියා පාර හා වවුනියාව මහා නගර සභා මායිම</p>	214 E - පන්ඩාර්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (උක්කුලාන්කුලම් ගම)
<p>නැගෙනහිර : වෛරවපුලියන්කුලම් සහ තෝනිකල් ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස්වල බටහිර මායිම් සහ කන්දපුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්</p>	217 - රාජේන්ද්‍රකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම 218 - නෙලුක්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු කොටස (සාම්බල්වත්ත ගම හා නෙලුක්කුලම් ගම)
<p>දකුණට : කන්දපුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම්, වවුනියාව දකුණ සිංහල සහ වෙංගලසෙට්ටිකුලම් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්</p>	218 F - කුමාන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම
<p>බටහිර : වෙංගලසෙට්ටිකුලම් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ සෙක්කඩ්පිලව් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 11

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 02

කොට්ඨාසයේ නම :- කන්දපුරම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරු : කුමාන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්, පන්ඩාර්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටසේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ වවුනියාව මහා නගර සභා මායිම</p>	214 D - වෛරවපුලියන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (ගුඩ්සෙඩ් විදියේ කොටසක් අමදි නිවාස සිට ගුඩ්සෙඩ් පාරේ 1 වෙනි පටුමග දක්වා)

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිරට : වවුනියාව මහා නගර සභා මායිම</p> <p>දකුණට : වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : රාජේන්ද්‍රකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ කුමාන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	<p>214 F - තෝනිකල් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (තෝනිකල් ගම්මානය), ගුඩ්ඡෙඩ්ඩි විදිය, සිවන්කෝවිල් විදිය, අණණා විදිය, ලක්ෂපාන විදිය, අම්මන් විදිය, තිරුවල්ලූර් විදිය, විශාසර් විදිය, සේකිලාර් විදිය, පොදු කිනර් විදිය, අහත්තියාර් විදිය, සින්තකුලම් විදිය)</p> <p>214 G - මුන්රුමුරිප්පු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (මතවුවෙවත්තකුලම්, පාලෙකල්ලු)</p> <p>218 G - කන්දපුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 12

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සමලන්කුලම්

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : වවුනියාව මහා නගර සභා මායිම සහ වවුනියා දකුණ - සිංහල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : ආසිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම</p> <p>බටහිරට : වවුනියා දකුණ සිංහල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ වවුනියා මහා නගර සභා මායිම</p>	<p>244 B - සමලන්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>244 C - කෝවිල්කුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (කෝවිල් පුදුකුලම් ගමේ කොටසක් මහා නගර සභා මායිම සිට සමලන්කුලම් වැව් බැම්මේ ආරම්භයේ සිට)</p> <p>244 D - වෙලිකුලම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ වවුනියාව දකුණ දෙමළ ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කොටස (තෙක්කිලුප්පෙයිකුලම් ගම හා පෙයිකුප්පිට්ටාන්කුලම් ගම)</p>

EOG 11 - 0348/10

නියමය

වවුනියාව දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 3, 5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 දරන 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පත් කළ නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත වවුනියාව මහා නගර සභාවට යාබද වවුනියාව දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මෙහි පහත පළමුවන උපලේඛනයේ පළමු තීරයේ දක්වා ඇති කොට්ඨාසවලට අදාළ ව දෙවන තීරයේ දැක්වෙන මායිම් විස්තරය, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා වෙත, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අද

වගන්තියෙන් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයෙන් වවුනියාව මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන දින සිට සංශෝධනය විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
ස්වදේශ කටයුතු,
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

පළමු උපලේඛනය

පළමු තීරය	දෙවන තීරය
සංශෝධනය සිදු වන කොට්ඨාසය	සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්
02 - නෙඩුන්කුලම	බටහිර මායිම
04 - මඩුකන්ද	බටහිර මායිම
07 - ඊරවිටපෙරියකුලම	උතුරු මායිම

දෙවන උපලේඛනය

අංක 13 - වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කය

අංක 05 - වවුනියාව දකුණ (සිංහල) ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 08

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 01

සහිත සංඛ්‍යාව - 10

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- නෙඩුන්කුලම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : අග්බෝපුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම	C/212 E - නෙඩුන්කුලම ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : මහකච්චකොඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම	C/213 B - පුදුබුලාන්කුලම ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණු : මඩුකන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම	
බටහිර : වවුනියා මහා නගර සභා හා වවුනියාව දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම්	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මඩුකන්ද

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : නෙඩුන්කුලම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ මහකච්චකොඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම	C/212 - මඩුකන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසම C/212F - මහමයිලාන්කුලම ග්‍රාම නිලධාරී වසම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : පිරිපිල්ලු ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් මායිම</p> <p>දකුණ : අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් මායිම සහ වවුනියාව දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිර : වවුනියාව දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, වවුනියා මහා නගර සභා මායිම සහ වවුනියා දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඊරට්ටපෙරියකුලම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : වෙංගලසෙට්ටිකුලම් හා වවුනියා දකුණ (දෙමළ) ප්‍රාදේශීය සභා මායිම් සහ වවුනියා මහා නගර සභා මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : කළුකන්නම්මඩුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුර හා බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණ : අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්ක මායිමේ භූ ඔය දක්වා</p> <p>බටහිර : අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් මායිම, පෙරිය උළුකුලම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ වෙංගලසෙට්ටිකුලම් ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p>	<p>C/212 A ඊරට්ටපෙරියකුලම ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>C/212 C අච්ඡාදිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

EOG 11 - 0348/11

නියමය

පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 3, 5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 දරන 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පත් කළ නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත පුත්තලම මහා නගර සභාවට යාබද පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මෙහි පහත පළමුවන උපලේඛනයේ පළමු තීරයේ දක්වා ඇති කොට්ඨාසවලට අදාළ ව දෙවන තීරයේ දැක්වෙන මායිම් විස්තරය, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා වෙත, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අ වගන්තියෙන් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයෙන් පුත්තලම මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන දින සිට සංශෝධනය විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 ක් වූ නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

පළමු උපලේඛනය

<i>පළමු තීරය</i>	<i>දෙවන තීරය</i>
<i>සංශෝධනය සිදු වන කොට්ඨාසය</i>	<i>සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්</i>
01 - මුල්ලිපුරම්	දකුණු මායිම
03 - වෙස්පමඩු	දකුණු මායිම
04 - සිරම්බිඅඩිය	බටහිර මායිම
05 - නෙළුම්වැව	බටහිර මායිම
08 - රත්මල්යාය	උතුරු මායිම

දෙවන උපලේඛනය

අංක 19 - පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කය

අංක 04 - පුත්තලම ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 14

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 14

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- මුල්ලිපුරම්

<i>මායිම්</i>	<i>සංයුක්ත කොටස්</i>
<i>උතුර :</i> මනල්තිව් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම	617 A - මුල්ලිපුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසම
<i>නැගෙනහිර :</i> මනල්තිව් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම	
<i>දකුණ :</i> පුත්තලම මහා නගර සභා මායිම සහ පුත්තලම කලපුව	
<i>බටහිර :</i> පුත්තලම කලපුව	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 03

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- වෙස්පමඩු

<i>මායිම්</i>	<i>සංයුක්ත කොටස්</i>
<i>උතුර :</i> පුත්තලම - මන්නාරම මාර්ගය සහ වනාන්තරවිල්ලුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	606 - මනල්තිව් ග්‍රාම නිලධාරී වසමෙන් කොටසක් (පුත්තලම - මන්නාරම ප්‍රධාන මාර්ගයෙන් නැගෙනහිර වෙස්පමඩු අයත් කොටස)
<i>නැගෙනහිර :</i> සිරම්බිඅඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම	
<i>දකුණ :</i> පුත්තලම මහා නගර සභා මායිම	
<i>බටහිර :</i> මුල්ලිපුරම් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම හා මන්නාරම - පුත්තලම මාර්ගය	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සිරම්බිඅඩිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : වනාන්තරවල සහ කරුවලට වැඩි ප්‍රාදේශීය සහ මායිම්</p> <p>නැගෙනහිර : කරුවලට වැඩි ප්‍රාදේශීය සහ මායිම</p> <p>දකුණ : නෙළුම්වැව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ තම්මැන්නාගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : පුත්තලම මහා නගර සහ මායිම සහ මනල්නිව් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම</p>	<p>615 - සෙල්ලකන්දල් ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>615 D - සිරම්බිඅඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- නෙළුම්වැව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : සිරම්බිඅඩිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ සෙල්ලකන්දල් ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : කරුවලට වැඩි හා ආනමඩුව ප්‍රාදේශීය සහ මායිම්</p> <p>දකුණ : කල්අඩිය හා අට්ටවිල්ලු ග්‍රාම නිලධාරී වසමට උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : රත්මල්යාය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ පුත්තලම මහා නගර සහ මායිම</p>	<p>615 B - තම්මැන්නාගම ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>615 C - නෙළුම්වැව ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- රත්මල්යාය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර : පුත්තලම කලපුව සහ පුත්තලම මහා නගර සහ මායිම</p> <p>නැගෙනහිර : තම්මැන්නාගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණ : අට්ටවිල්ලු හා පාලවිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමට උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිර : පුත්තලම කලපුව</p>	<p>618 B - රත්මල්යාය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

නියමය

ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 3, 5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 දරන 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පත් කළ නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත කැගල්ල මහා නගර සභාවට යාබද ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මෙහි පහත පළමුවන උපලේඛනයේ පළමු තීරයේ දක්වා ඇති කොට්ඨාසවලට අදාළව දෙවන තීරයේ දැක්වෙන මායිම් විස්තරය, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා වෙත, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අූ වගන්තියෙන් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයෙන් කැගල්ල මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන දින සිට සංශෝධනය විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
ස්වදේශ කටයුතු,
පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

පළමු උපලේඛනය

පළමු තීරය

සංශෝධනය සිදුවන කොට්ඨාසය

05 - ඇදුරාපොත

09 - ගලිගමුව

දෙවන තීරය

සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්

දකුණු මායිම

නැගෙනහිර මායිම

දෙවන උපලේඛන

අංක 25 - කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය

අංක 03 - ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 20

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 20

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඇදුරාපොත

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුර :</p> <p>74 දේවාලේගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම, 74C ඇදුරාපොත බටහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර, දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්, 75A වලගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ 75 කන්දේගෙදර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>නැගෙනහිර :</p> <p>කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණ :</p> <p>කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම</p> <p>බටහිර :</p> <p>72A නවගමුව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම.</p>	<p>74 B - ඇදුරාපොත නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>74 D - පානකාව ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 09

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත් කළ යුතු සභික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ගලිගමුව

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුරු : 72 හත්තාගොඩ සහ 72 A නවගමුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල දකුණු මායිම්	68 - ඉඹුල්ගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
නැගෙනහිර : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම සහ කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම	69 B - ගලිගමුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණු : කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, 68 C අටුගොඩ, 68 B රැනපාන හා 66 නාබේරියාව ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම් සහ 69 ආසිදෙනිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර හා උතුරු මායිම්	69 C - බිසෝවෙල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
බටහිර : 70 D බල්ලපාන උඩබාගේ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම, 70 C බල්ලපාන පාතබාගේ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම සහ 71 කොබ්බෑවල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම.	

EOG 11 - 0348/13

නියමය

කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව

252 අධිකාරය වන මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 3, 5 සහ 9 වන වගන්තිවලින් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, අංක 2296/05 දරන 2022.09.06 දිනැති අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පත් කළ නියමය මගින් සංස්ථාපනය කිරීමට නියමිත කැගල්ල මහා නගර සභාවට යාබද කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මෙහි පහත පළමුවන උපලේඛනයේ පළමු තීරයේ දක්වා ඇති කොට්ඨාසවලට අදාළව දෙවන තීරයේ දැක්වෙන මායිම් විස්තරය, අග්‍රාමාත්‍ය, රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය දිනේෂ් ගුණවර්ධන වන මා වෙත, 262 අධිකාරය වන පළාත් පාලන ආයතන ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ 3අෆ වගන්තියෙන් පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයෙන් කැගල්ල මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කරනු ලබන දින සිට සංශෝධනය විය යුතු යැයි මෙයින් නියම කරමි.

දිනේෂ් ගුණවර්ධන,
 අග්‍රාමාත්‍ය සහ රාජ්‍ය පරිපාලන,
 ස්වදේශ කටයුතු,
 පළාත් සභා හා පළාත් පාලන අමාත්‍ය.

2022 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

පළමු උපලේඛනය

පළමු තීරය

සංශෝධනය සිදුවන කොට්ඨාසය

- 01 - සියඹලාපිටිය
- 02 - පුවක්දෙණිය
- 04 - පරණමම්පොල

දෙවන තීරය

සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්

- නැගෙනහිර සහ දකුණු මායිම්
- බටහිර මායිම
- නැගෙනහිර මායිම

පළමු තීරය

සංශෝධනය සිදුවන කොට්ඨාසය

- 05 - අඹන්පිටිය
- 06 - පරගම්මන
- 07- ඇකිරියගල
- 08 - කරඬුපන

දෙවන තීරය

සංශෝධනය කරනු ලබන මායිම / මායිම්

- උතුරු, නැගෙනහිර සහ බටහිර මායිම්
- උතුරු මායිම
- උතුරු මායිම
- බටහිර මායිම

දෙවන උපලේඛන

අංක 25 - කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය

අංක 04 - කැගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව

කේවල කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 19

බහු කොට්ඨාස සංඛ්‍යාව - 00

සහිත සංඛ්‍යාව - 19

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 01

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- සියඹලාපිටිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුර :	ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම
නැගෙනහිර :	51 F පුස්සැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්, 14 A පුවක්දෙණිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම
දකුණ :	කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම
බටහිර :	ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම
51 -	සියඹලාපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම
51 C -	ඔලගන්කන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසම
51 D -	වෑවලදෙනිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 02

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පුවක්දෙණිය

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
උතුර :	ගලිගමුව හා රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය සභා මායිම
නැගෙනහිර :	14 D කොලොන්නල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම් සහ රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය සභා මායිම
දකුණ :	14 කරඬුපන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ 14 E පල්ලෙවෙල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම
බටහිර :	කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම සහ 51 C ඔලගන්කන්ද ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම හා 51 සියඹලාපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම
14 A -	පුවක්දෙණිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම
14 B -	දිඹුල්ගමුව ග්‍රාම නිලධාරී වසම
51 F -	පුස්සැල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 04

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පරණගම්පොල

මායිම්		සංයුක්ත කොටස්	
උතුර :	ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	52 -	අඹන්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කැගල්ල මහා නගර සභාවෙන් බෙදෙන බටහිර කොටස)
නැගෙනහිර :	කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම, 52 අඹන්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කැගල්ල මහා නගර සභාවෙන් බෙදෙන නැගෙනහිර කොටසේ දකුණු මායිම සහ 53 D දික්ඇල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම	52 B -	ඌරාඋල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම (මහා නගර සභා සීමාවෙන් වෙන් වූ උතුරු හා දකුණු කොටස් දෙකම ඇතුළත්ව)
දකුණ :	ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	52 C -	පරණගම්පොල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (කැගල්ල මහා නගර සභාවෙන් බෙදෙන උතුරු කොටස)
බටහිර :	ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම		

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 05

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- අඹන්පිටිය

මායිම්		සංයුක්ත කොටස්	
උතුර :	කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම	52 -	අඹන්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්
නැගෙනහිර :	කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම සහ 53 E පරගම්මන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම	52 A -	බෙරගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
දකුණ :	53 D දික්ඇල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ කැගල්ල මහා නගර සභා මායිමට දකුණින් පිහිටි 52 B ඌරාඋල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම කොටසේ උතුරු මායිම	52 C -	පරණගම්පොල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක්
බටහිර :	කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම	53 C -	වල්දෙණිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 06

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහික සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- පරගම්මන

මායිම්		සංයුක්ත කොටස්	
උතුර :	52 C පරණගම්පොල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම, 52 A බෙරගල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර හා දකුණු මායිම්, 53 C වල්දෙණිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම් සහ කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම	52 -	අඹන්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කොටසක් (53 D දික්ඇල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම තුළ පිහිටි කොටස)
		53 D -	දික්ඇල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම
		53 E -	පරගම්මන ග්‍රාම නිලධාරී වසම

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>නැගෙනහිර : 50 A නිල්මල්ගොඩ හා 50 ඇකිරියගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල බටහිර මායිම්, 53 B බුළුරූප්ප ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු හා බටහිර මායිම් සහ 53 මාකුර ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>දකුණට : 55 A බුළුගහදෙණිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>බටහිරට : ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය සභා මායිම, 52 B ඌරාඋල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර මායිම සහ 52 අඹන්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ කැගල්ල මහා නගර සභාවෙන් බෙදෙන නැගෙනහිර කොටසේ දකුණු හා නැගෙනහිර මායිම්</p>	

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 07

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- ඇකිරියගල

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම සහ 14 E පල්ලෙවෙල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : 49 A ඇවුණුගල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු සහ බටහිර මායිම්</p> <p>දකුණට : 49 A ඇවුණුගල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ බටහිර මායිම සහ 53 A කවුඩුගම හා 53 B බුළුරූප්ප ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : 53 E පරගම්මන ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නැගෙනහිර සහ උතුරු මායිම්</p>	<p>50 - ඇකිරියගල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>50 A - නිල්මල්ගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>50 B - දික්කොහුපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

කොට්ඨාසයේ අංකය :- 08

කොට්ඨාසය සඳහා තෝරා පත්කළ යුතු සහිත සංඛ්‍යාව :- 01

කොට්ඨාසයේ නම :- කරඬුපන

මායිම්	සංයුක්ත කොටස්
<p>උතුරට : 14 A පුවක්දෙණිය ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ දකුණු මායිම</p> <p>නැගෙනහිරට : රඹුක්කන සහ මාවනල්ල ප්‍රාදේශීය සභා මායිම</p> <p>දකුණට : 16 C දිවල මැදගම සහ 49 A ඇවුණුගල්ල ග්‍රාම නිලධාරී වසම්වල උතුරු මායිම්</p> <p>බටහිරට : 50 A නිල්මල්ගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ උතුරු මායිම සහ කැගල්ල මහා නගර සභා මායිම</p>	<p>14 - කරඬුපන ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>14 C - උඩකරඬුපන ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p> <p>14 E - පල්ලෙවෙල ග්‍රාම නිලධාරී වසම</p>

EOG 11 - 0348/14